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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

IEC 2015

DOCUMENT KINDS FOR ELECTRICAL AND INSTRUMENTATION

PROJECTS IN THE PROCESS INDUSTRY

FOREWORD

1) The International Electrotechnical Commission (IEC) is a worldwide organization for standardization comprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of IEC is to promote

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Internatiqnal,“Standard IEC 62708 has been prepared by IEC technical comm

internafjonal co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electroni

C fields. To

this engl and in addition to other activities, IEC publishes International Standards, Technical)SpHdcifications,

Technidal Reports, Publicly Available Specifications (PAS) and Guides (hereafter refefred t

b as “IEC

Publicafion(s)”). Their preparation is entrusted to technical committees; any IEC National Committegq interested

in the [subject dealt with may participate in this preparatory work. International, governmenta

and non-

governmental organizations liaising with the IEC also participate in this preparation 4,I[EC collabordtes closely

with the International Organization for Standardization (ISO) in accordance with~canditions det
agreement between the two organizations.

ermined by

The forfnal decisions or agreements of IEC on technical matters express, as nearly as possible, an ijternational

consensus of opinion on the relevant subjects since each technical committee has representati
interested IEC National Committees.

n from all

IEC Puplications have the form of recommendations for international use and are accepted by IHC National

Commiftees in that sense. While all reasonable efforts are made _to, ‘ensure that the technical con
Publicalions is accurate, IEC cannot be held responsible forthe/way in which they are used
misintefpretation by any end user.

ent of IEC
or for any

In ordef to promote international uniformity, IEC Nationak;Committees undertake to apply IEC Hublications

transpafently to the maximum extent possible in their spational and regional publications. Any
between any IEC Publication and the corresponding national or regional publication shall be clearly
the lattg

=

IEC its¢lf does not provide any attestation of conformity. Independent certification bodies provide
assessinent services and, in some areas, access to |IEC marks of conformity. IEC is not responsi
service$ carried out by independent certification bodies.

All useris should ensure that they have thellatest edition of this publication.

No liabjlity shall attach to IEC or its-direCtors, employees, servants or agents including individual 4
membefs of its technical committees_and IEC National Committees for any personal injury, property
other dgmage of any nature whatsoever, whether direct or indirect, or for costs (including lega
expenses arising out of the«publication, use of, or reliance upon, this IEC Publication or any
Publicalions.

Attentidn is drawn to the‘Normative references cited in this publication. Use of the referenced pul
indispepsable for the €orréct application of this publication.

Attentign is drawn<tQ the possibility that some of the elements of this IEC Publication may be th¢g
patent fights. IEC.shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

divergence
ndicated in

conformity

ble for any

xperts and
damage or
fees) and
other IEC

lications is

subject of

Industrial-process measurement. control and automation.

ittee 65:

The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting
65/580/FDIS 65/583/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.
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The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until
the stability date indicated on the IEC web site under "http://webstore.iec.ch"” in the data
related to the specific publication. At this date, the publication will be

* reconfirmed,

* withdrawn,

+ replaced by a revised edition, or
*+ amended.

indicates
correct
using a
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INTRODUCTION

The engineering in the process industry is driven by international cooperation. Due to
economic reasons, special know-how, special licence, authorization or simply capacity
utilisation the work is split between partners. They will arrange their cooperation for each
individual project differently. This requires well defined split of work and responsibilities.
Documents are the basis for these definitions since they are the result of any engineering
work.

If there is only the name of a document without further description of form and content, it will
be likely that each partner develops their own view of the result of their efforts. Therefore, for
each project the definition of deliverable documents is a major issue. The name of a
documen er—tsed—for—simitar butim—detatdifferentdoctuments: rts—standareh will take
the mos{ commonly used name from synonymous names as the document, Kirjld name,
intendingl to make other alternatives obsolete.

The first[aim of this standard is to avoid misunderstandings and erroneous elabqration of
documenits in order to reduce additional corrective works and expenses for clgrification
between jpartners.

The secdnd aim is to provide the convenience of document handlihg by using the IEC 61355
database. This standard will provide document kind names)) document kind clagsification
codes spgcified by IEC 61355, and some templates.

To cover| these aims, we specify individual document kind names, but do not specify which
documents are mandatory or optional.
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DOCUMENT KINDS FOR ELECTRICAL AND INSTRUMENTATION

PROJECTS IN THE PROCESS INDUSTRY

1 Scope

This International Standard defines specific documents and their basic content required for

electrical

This sta

and instrumentation projects in the process industry.

dard annrifinc the document kind name and the mnndnfnry content of the

ocument

kind.

Documer
completig

Documer
Documer

Example

2 Norr

The follo
are indis
undated

ts used in the phases of a project from the concept phase to-the m
n are covered (see IEC 62337).

ts for project management and quality assurance are included.
ts for commercial project administration are excluded.

5 of documents are provided for easy reference, understanding and usage.

hative references

ving documents, in whole or in part, are-normatively referenced in this docu
bensable for its application. For dated references, only the edition cited ap
references, the Ilatest edition~ of the referenced document (inclug

amendments) applies.

IEC 6061

IEC 6007
atmosphgé

IEC 6007

IEC 6108

7, Graphical symbols fordiagrams

pbchanical

ment and
plies. For
ing any

9-10-1, Explosive .atmospheres — Part 10-1: Classification of areas — Expl¢sive gas

bres
9-11, Explosive atmospheres — Part 11: Equipment protection by intrinsic sa

2-1, Preparation of documents used in electrotechnology — Part 1: Rules

IEC 611

nin

fety

1-37 Programmable controllers — Part 3: Programming languages

IEC 61355 (all parts), Classification and designation of documents for plants, systems and
equipment

IEC 61355-1:2008, Classification and designation of documents for plants, systems and
equipment — Part 1: Rules and classification tables

IEC 61511 (all parts), Functional safety — Safety instrumented systems for the process
industry sector

IEC 61987-10, Industrial-process measurement and control — Data structures and elements in
process equipment catalogues — Part 10: Lists of properties (LOPs) for industrial-process
measurement and control for electronic data exchange — Fundamentals
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IEC 62337, Commissioning of electrical, instrumentation and control systems in the process
industry — Specific phases and milestones

IEC 62381, Automation systems in the process industry — Factory acceptance test (FAT), site
acceptance test (SAT), and site integration test (SIT)

IEC 62424, Representation of process control engineering — Requests in P&l diagrams and
data exchange between P&ID tools and PCE-CAE tools

IEC 82079-1, Preparation of instructions for use — Structuring, content and presentation —
Part 1: General principles and detailed requirements

ISO 10046, Quality management systems — Guidelines for quality management in prdjects

ISO 10648, Flow diagrams for process plants — General rules

3 Terms, definitions, abbreviated terms and acronyms

3.1 Terms and definitions

For the purposes of this document, the following terms and definitions apply.

3.11
activity
smallest |dentified item of work in a project

[SOURCE: ISO 10006: 2003, 3.1]

3.1.2
document
fixed ang structured amount of_.information intended for human perception tha{ can be
managed and interchanged as a(unit between users and systems

[SOURCIE: IEC 61355-1: 2008, 3.2, modified — notes removed for easy understanding.]

3.1.3
document kind
type of document Jdefined with respect to its specified content of information and form of
presentation

[SOURC E- IEC 84268 4- 2N0NQ 2 O modifind noto-ramaons
DNLL—) I\ IR B A4~ aun pray —A-A-A~FEacEa rEn R RASA- I ERAAS ) TOTeTCm o

3.1.4
document request
document which requests to prepare or provide a set of documents

3.1.5
documentation
collection of documents related to a given subject

[SOURCE: IEC 61355-1: 2008, 3.5, modified — notes removed for easy understanding.]

3.1.6

export permission

authority permission to transport e.g. embargo goods from the country of origin to its intended
country of destination
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3.1.7

identifier
attribute associated with an object to unambiguously distinguish it from other objects within a

specified

domain

[SOURCE: IEC/ISO 81346-1: 2009, 3.10]

3.1.8
process

industry

industry that uses chemical reactions, separations, or mixing techniques in order to create
new products, modify existing products or treat waste and includes the following types of
industries: chemical, petrochemical, waste treatment, paper, cement, etc. It does not include

such ind

1Istries as eauinment/machine manufacturina or similar industries Industri
- Lud J

are subje
[SOURC

3.1.9
project

ct to special requirements and or validation, etc. are also not included

E: IEC 62337: 2012, 3.13]

sum of commercial, technical and other activities related to a specific.object

[SOURC
Directive

3.1.10

work pad
subset o
purpose,

3.2 Ab
DCS
DLOP
E&l

ESD

Ex-i

FAT

I/0

E: IEC 61355-1: 2008, 3.12 modified — definition adapied to comply with the
5, Part 2.]

kage
f a project forming a group of activities’ having common characteristics
theme, object, responsible, time frame,-etc.

breviated terms and acronyms

Distributed control system

Device list of properties

Electrical and instrumentation

Emergency shutdown system

Instrinsic safety)"i" according to IEC 60079-11
Factory acceptance test

Input/output

Identifier

Information technology

Operating list of properties

Piping and instrumentation diagram
Programmable logic controller

Site acceptance test

Safety instrumented function
Safety integrity level

Safety instrumented system

Site integration test

Safety requirement specification

s which

ISO/IEC

such as
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4 Conformity

4.1

Document

Conformance of a document with this international standard may be declared if the following
is fulfilled:

The document kind name shall be indicated on the respective document. If the document
contains more than one page, the document kind name may be shown on the cover sheet
only. The document kind name defined in this standard shall be used.

In addition, a reference to this international standard shall be made in close relation with the

usage. A

PR . P
footroteoremdnote may beused-for thispurpose:

Furthermpore the final document shall contain all mandatory contents defined in this
internatignal standard as a minimum. If data is not or not completely available"at thI point of
time the [document is issued, the document may claim conformity withythis standard if the
missing |nformation is clearly marked as to be given later. A genefal‘note declaring the
documenit as being in progress may be used.

4.2 Ddcument request

Conformance of a document request with this internationdl(standard may be declafed if the
followingl|is fulfilled:

The docyment kind name defined in this standard shall be used.

In additig
usage. A

5 Doc

Table 11

“Docd

“Desd
docur

"Man

‘DCC
IEC 6

n, a reference to this international standard shall be made in close relatior]
footnote or endnote may be used for'this purpose.

iment kinds

sts document kinds with-their properties listed below.

ment kind name’~indicates the name of the document kind.

ription" is the\short description of the kind of information to be provide]
nent kind.

”

indicates a document kind classification code of the document kinds acc
1355-1. The document kind classification code shown is informative o

with the

d by the

fatory content” indicates mandatory information included in the document kind.

ording to
hly since

IEC 6

1 366-mayteave-otherclassifications—epento-theuvser— M8 ———M

"ldentifier" is a number which together with the DCC is used within this standard to
reference the items.

"Example" shows where an example can be accessed.
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Annex A
(informative)

Names of document kinds in different languages

and Table A.2 show the names of document kinds in different languages.

Table A.1 — Names of document kinds in English and French (1 of 4)

Document kind Type de document DCC Identifier
List of documents Liste des documents AB 001
Punch list Liste des points BB 001
résiduels
Work breakdown structure (WBS) Plan structurel des BD 001
projets
Communication plan Plan de la BD 002
communication
Project execution plan Plan d’exécution du BD 003
projet
Manpower mobilization plan Planning du personnel {¢BE 001
Time schedule Agenda BE 002
Equipment list with export Liste de I'équipetmhent | BF 001
restriction avec les interdictions
d’export
Instrument data sheet Feuille'de’postes PLT | DA 001
Identification system Systéme d'étiquetage | DB 001
Test and maintenance Instruction d'essai et DC 001
recommendations d'entretien
Operating manual Manuel d‘utilisation DC 002
Test and maintenance Réglement d'essai et Dz 001
requirements d'entretien
General design requirements Spécification générale | EC 001
pour I'ingénierie
Electrical consumer list Liste des EC 002
consommateurs
électriques
Lighting concept Concept d‘éclairage EC 003
Concept for communication Concept de EC 004
squipment communicatton de
I’équipement
Lightning protection, grounding Concept de protection | EC 005
and equipotential bonding concept | contre la foudre, la
mise a la terre et le
cablage des
équipotentiels
Cathodic corrosion protection Concept de protection | EC 006
concept anticorrosion
cathodique
Electrical heat tracing concept Concept pour le EC 007
chauffage électrique
et la tuyauterie des
appareils
Heating circuit list Liste des circuits de EC 008

chauffage
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Document kind Type de document DCC Identifier
Requirement specification Spécification des EC 009
exigences
Specification sheet Spécification de EC 010
I"équipement
Loop list Liste de postes PLT EC 011
Technical specification Cahier des charges EC 012
Test specification Spécification de EC 013
contréle
Construction bill of quantities Cahier des charges du | EC 014
montage
Specification E&I process Spécification des EC 015
connections connexions des
processus PLT
User requirement specification Cahier des charges EC 016
Safety requirement specification Spécification des EC 017
(SRS) demandes de sécurité
Power supply system study Etude du réseau ED 001
électrique
Cable sizing calculation Calcul de dimension ED 002
des céables
Illuminance calculation Calcul de I'éclairage ED 003
Calculation of the cathodic Calcul de la¢grotection | ED 004
corrosion protection system anticorrosion
cathodigue
Calculation of the electrical heat Calcul du chauffage ED 005
tracing électrique et de la
tuyauterie des
appareils
Ex-i calculation sheet Feuille de calcul Ex-i ED 006
Heat dissipation summary Inventaire des pertes | ED 007
de chaleur
Electrical singledine-diagram Schéma unifilaire de FA 001
la distribution de
I’énergie
Structure diagram DCS/PLC/SIS Schéma de structure FA 002
SNCC, API
Piping and instrumentation Schéma instruments FB 001
diagram (P&ID) de fonctionnement et
desconauites
(schéma de
fonctionnement R&l)
Process flow diagram Schéma des procédés | FB 002
HMI specification Spécification de FC 001
I'interface utilisateur
Function description Description des FE 001
fonctions
Function block diagram Diagramme FF 001
fonctionnel
Cause & effect matrix Tableau cause-effet FF 002
Signal list Liste des signaux FP 001
1/0 list Liste des E/S FP 002
Trip point list Liste des points de FQ 001
déclenchement
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Document kind Type de document DCC Identifier

Configuration parameter list Liste des paramétres FQ 002
de configuration

Circuit diagram Schéma électrique FS 001

Loop diagram Schéma des boucles FS 002

Bus layout drawing Plan des bus FS 003

Main cable tray layout Vue synoptique: LD 001
cheminement des
cables

Cable route secton Trace du D 002
cheminement du cable

Plot plan E&I Plan local E&I LD 003

Instrument air supply plot plan Plan de I'alimentation | LD 004
en air des instruments

Plot plan Plan de mise sur pied |LD 005

Arrangement drawing Plan d'installation LD 006

Allocation plan wall bushing Plan du passage des LH 001
cables

Cabinet layout drawing Schéma de I'armoire LU 001

Allocation plan Schéma des LU 002
dispositions

Terminal connection diagram Schéma des_bornes MA 001

Cross wiring diagram Schémascroisé du MA 002
cablage

Conceptual wiring diagram Plan~de conception du | MA 003
cablage

Cable list Liste des cables MB 001

Cable laying list Schéma du tracé des | MB 002
cables

Material take off Bordereau des PA 001
matériaux

Spare parts list Liste des piéces PB 001
détachées

Instrumentdindex Liste d'appareils PLT | PB 002

System-log book Journal de bord du PD 001
systéme

Quality plan Plan qualité QA 001

Test plan Plan d‘essai QA 002

List of deficiencies Liste des manquants QA 003

Check list Liste d'essai QA 004

Hazardous area classification Plan de classification | QB 001

drawing des zones
dangereuses

Safety concept for power supply Concept des QB 002
protections de
I"alimentation

SIL classification Classification SIL QB 003

Material safety data sheet (MSDS) | Fiche technique de QB 004
sécurité

Certificate Certificat QcC 001

Test report Procés-verbal d'essai | QC 002
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Document kind Type de document DCC Identifier
Acceptance documentation Documentation de QC 003
réception
Test sheet for SIF Feuille d'essai pour QC 004
appareillages de
protection
SIL verification Contréle SIL QC 005
Installation drawing (hook-up) Schéma du montage TC 001
Assembly drawing Dessin de montage TC 002

Table A.2 — Names of document kinds in Chinese and German (1 of 3)

&S HE S Dokumentenart DCC Identifier
pELXIES Dokumentenliste AB 001
ol & TAETE B Restpunktliste BB/, 001
TAES iR EE Ky Projektstrukturplan BD 001
ARk Kommunikationsplan BD 002
T H SE i %) Projektabwicklungsplan BD 003
NAS18h itH Personaleinsatzplan BE 001
iEES Terminplan BE 002
PR A1) T % 4% v B Liste ausfuhrkritischer BF |001

Ausristungen
E3CiE PLT=Stellenblatt DA | 001
FRR ARG bRk Kennzeichnungssystem DB | 001
D5 G4 i Prif- und Wartungsanleitung DC | 001
i F B P Betriebsanleitung DC 002
R 5 Y 2k Priif- und Wartungsvorschrift Dz | 001
AR BT SR Allgemeine EC 001
Engineeringspezifikation
A\ FE Liste elektrischer Verbraucher |EC 002
HEEA MR & v KA Beleuchtungskonzept EC |003
0 4 e 2 W A i K4 Konzept fiir EC_[004
Kommunikationseinrichtungen
B . i 545 m A% | Konzept Blitzschutz, Erdung EC |005
R L und Potentialausgleich
A A% 5t 7 Pk A ik k49 | Konzept kathodischer EC 006
Korrosionsschutz
e A A A 1 R Konzept elektrische EC 007
Begleitheizung
I R 51 R Heizkreisliste EC |008
FORMTE 7R oRMVE Anforderungs Spezifikation EC 009
SN IR B Geréate Spezifikation EC |010
[m] 2% %) 2 PLT-Stellenliste EC 011
HARHE Pflichtenheft EC |012
I T Prufspezifikation EC |013
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RS HE S Dokumentenart DCC Identifier

v TR B Montage Leistungsverzeichnis | EC 014

E&Iit fE &G Spezifikation PLT EC 015
Prozessanschlisse

FH PR IE Lastenheft EC |016

TAETERMIE (SRS) Spezifikation der EC |017
Sicherheitsanforderungen

e RGBT 7T Netzberechnung ED 001
Energieversorgung

AL 205 1 20 o A Berechnung der Kabel ED [002
Dimensionierung

8 Berechnung der ED 003
Beleuchtungsstarke

A 8 By 3 R G Berechnung kath. ED | 004
Korrosionsschutzanlage

EER LR 7 A= Berechnung elektrischer ED 005
Begleitheizung

Ex-ith H & Ex-i Berechnung ED |006

PHEROL B R Zusammenstellung der ED |007
Warmeverluste

LA B2k Ubersichtsschaltplan.der FA 001
Energieversorgung

DCS/PLC/SIS 454 & Strukturdiagramm FA 002
PLS/SPS/ESB

FiERRERE (P&ID) Rohrleitungs* und FB |001
InstrumentenflieRbild (R&I-
FlieRbild)

TZmfEE VerfahrensflieBbild FB 002

HMIFL G Spezifikation Bedien- und FC 001
Beobachtungsoberflache

ThREHE R Funktionsbeschreibung FE 001

Ihe & Funktionsplan FF 001

K] SR A6 e Ursache-Wirkungs Tabelle FF 002

(ERETiN S Signalliste FP 001

HOT4 % E/A-Liste FP 002

fi K AR Grenzwertliste FQ 001

fic & S 30 gk Parameterliste FQ |002

28 1% 1] Stromlaufplan FS 001

[a] % P PLT-Stellenplan FS 002

RN E Bus Strukturplan FS |003

¥ A A E Kabeltrassen Ubersichtsplan LD 001

Iy B R Kabeltrassenschnitt LD |002

E&ILEE? Lageplan PLT LD 003

R E Lageplan Instrumenten LD 004
Luftversorgung

B Aufstellungsplan LD 005

i B Installationsplan LD |006
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&S HE S Dokumentenart DCC Identifier
FREEENE TR Belegungsplan Kabel- LH 001
Wanddurchfiihrung
HLHE AR B Schrankaufbauplan LU 001
(WS Belegungsplan LU 002
UL A Anschlussplan MA 001
A& X AT 2% Rangierplan MA | 002
BgrRERE Strukturplan der Verdrahtung MA 003
Ha, 25 B 41 % Kabelliste MB 001
R 20 A B 40 2% Kabelzugliste MB | 002
MR g Materialauszug PA | 001
HAFTE R Ersatzteilliste PB 001
125 PLT-Gerateliste PB {002
Rgigirics; REHE Systemspiegel rD /| 001
BT Qualitatsplan QA | 001
T Priifplan QA |002
i TG Mangelliste QA | 003
DR Priifliste QA | 004
fa [ B oy 25 Gefahrenzonenptan QB 001
e 2z AN A BT RN Schutzkonzept QB | 002
Energieversorgung
SILy 2 SIL(Einstufung QB | 003
Mkl & HdE#R (MSDS) Sicherheitsdatenblatt QB | 004
iEH Zertifikat QC | 001
IR Priifprotokoll QCc | 002
e as Abnahmedokumentation QC 003
SIF 7 Prifblatt fir QC |004
Schutzeinrichtungen
SILISHE SIL Uberpriifung QC |005
2% Montageanordnung (Hook-up) |[TC | 001
il Einbauzeichnung IC 002
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Annex B
(informative)

Examples
Figures in Annex B are examples of document kinds for electrical and instrumentation projects

in the process industry. They are taken from current projects and anonymised as far as
required and as such are reproduced as is, and are given purely for the user’s information.
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Figure B.3 — BE001 manpower mobilization plan
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Installation area data R
B51 |Installation location Outdoar, anly anfifreezing B67  |Remote hazardous area class Zone 1, Group lIA
B52 |Corrosive influsnce by (1) Goastal climate B6&  [Remote area min. ign. temp. T3 (> 200 °C)
B53  |Ambient temp. [min J\{max.] -15 OI 400[°C B69  |Max. alow. sound press. level 85|dE(A)
B54  JAmbient work temp.[min]\{men] -18 UI 400)°C B20  |Remark (1)
B55  |Wax. relative humidity 95.001% B21 Remark (2)
B57 |Altitude above sealevel 20.00]m
Process data R Process data (continued) R
B25 |Fluid Water D55 |Rel. dielectr. const. Epsilon r
B41 |Composition Hz202 D56 |Electrical conductivity |m8/cm
B42 |Corrosive components D66 [lsentropic expanent
B43 |Toxic components D43 [Meax. alowable pressure drop O.50|bar
Bdd  |Abrasive components D53 |Remark (1)
B45  |Suspended particles D60 |Remark (2)
B39 |Special fluid properties (1) D61 Remark (3)
B40 |SpefiaTid properties 2]
846 [Watpr hazard class (WHC) Location data R
B47 |Indidat.of danger 67/548/EEC) B04  |PI-Diagram / Sheet no 13
B50  |Polljtion restriction B80  |Reference location 2"-P-13-76009-A3-3F
B48 |Inlirf hazardous area B34 |Pipe spec. selected A3-3F
B26 |Phage (L) liquid B37  |Connection type flanged
Runcase value [min. norm. max. unit B14  |Lins[DNYPN] 2" |CLASS 300
D30 [Wlegeuring range 000 11.00 |m3h B33 |Connection facing RF, ANSIME.S
D50 |Masp flow rate 3486.00]  3984.00 9960.00 [kt B92  |Line material Kiled G5/ (A106-B)
D42 |Actdal flow rate 350 4.00 40.00 |m3h B64  |Line diam [inside \[outside] 52 48' 60.30
D51 JActdal flow [i.N.] Nm3h B156  [Insulation [typethickness]
D24 |Opgfating pressure p1 600 7.00 9.00[bara B66  |Heatinglcooling [trace]\ftemp.] °
D30 |Opefating temperature t1 300 300 300)°C B70  |Design pressure [min {max ] 27.00|bjra
D33 |Opefating density 996.00 996.00 996.00 [kg/m? B72  |Design temp. [minJ\{masx] 260.0["
D36 |Pregsure [Boiling-|{Critical] 0 UAI 220 00|bara B398  |Remark (1)
D52 |Tenfp. [Boiling-\/Condensation-] 373 UI °C B39 |Remark 2) |
D10 |Derfity at refcond kg/Nm?
D11 |Dyrf viscosity cP
D53 [l peular weight g/mol
D54 |Corppressibility factor (Z1/Zn)
Lopp functions
Req functions |Add. functions IFunct. set point Ilnteﬂock |Funct. realis. IPID No. |Remark R
B [ | | [pcs | [
Lopp 10 list
Siggal-ID Realisation Design class IEx.prot. Type of signal Signal rate Signal characteristic SiL R
| DCs IEEX\ analogue signal 420 mA Syst powered |hnearmcreasmg
Lopp elements
Tag|no. Description Part no. Calibr.range [lowerJ\[upper] Signal type SIL Remark R
FEFO3 Orifice plate assembly KFAADOT 0.0 1 6000 mbar
FT7p08 Flow dP-fransmitter KFEAOO1 0.0 15000 mbar analogue signal
Code IEC 62708/ Doc templates
Instrument data sheet Flart
acc. [EC 62708 Unit
Loop | dentific F7603
R Date Client Doc.-1D:
Doc-ID-Code [co Jua 11
IEC

Figure B.4 — DA001 instrument data sheet
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Figure B.5 — DC001 test and maintenance recommendations


https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

— 35—

IEC 62708:2015 © IEC 2015

I :ebed g4 L0'9) 6E1G) paLd
We1SAS
sweisAs peig|al-Alajes affelols
oluoJ8|3 doewweld rluquwe
0ld/oIuod08|d/esL08|3 uonng|ysnd
Jeah e 8oU0 10 A1ejes [euoiouny 80519 03| Buiisel jooud reuonouny is| Aousbewg
”alqo
Aousnbaig uolleufiseg/eINL uswINoo(Qg Auanoe pannbal jo uonduosseqg potbony oN|
uoijeinbal 10 me
wgwpedsp # Juawedag 7-666 £21aV # Jaquiny ueswnaoq
| #| Jaquinu abed [e10] ZOWeN # AQ paydayn
v # Xapu| UCISIBA | SWeN # ISTECER)
N3 #] abenbue] suswsalinbal ssueusjulelrpue 1S9 adA] Juswnocq
Zad3%® 00d ¥ Hun waishs-01d # 81l lusWnseg
aj0u abueyn 1aWwolIsn) # Jawiolsn)),
10102102 # sjep ebueyp
beses|a. #| arels ebueyn q mc_ >CNQEOO #

IEC

Figure B.6 — DZ001 test and maintenance requirements
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Figure B.7 — EC002 electrical consumer list
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Installation area data
B51 | Installation location Outdoor, only antifreszing B67 Remote hazardous area class Zone 1, Group A
B52 |Corrosive influence by (1) Coastal cimate B6&  |Femate area min. ign. temp. T3 (> 200°C)
B53 |Ambient temp. [min J\max] 7150| 400°C B6  |Max. allow. sound press. level 85IdB(A)
BS54 |Ambient work temp.[min{max] 715‘0| 400°C B20 Remark (1)
B |Max. relative humidity 95.00% B21 Remark (2)
B57 |Altitude above sea level 20.00m
Process data R Process data (continued}
B25 |Fluid [Water D53 [Molecular weight Ig/m ol
B41 |Composition He02 D54 |Compressikility factor (Z1/Zn)
B42 |Corrosive components D55 |Rel. dielectr. const. Epsilon
B42 | Toxic components D56 |Elscirical conducivity ImS/om
B44 |Abrasive components D66 |lsentropic exponent
B45 |Suspended particles D43 |Max. allowable pressure drop 0, SOIbar
B3% |Special fluid properties (1) D58 |Remark (1) |
B40 | SHECE UG propernes (2] Oe0 . [emark (2] |
B46 [Witer hazard class (WHC) Location data
B47 |Indicat.of danger [67/54&/EEC) Bo4  |Pl-Diagram / Sheet no, 13
B50 |Pdlution restriction B60  [Reference location 2'-P-13-76009-A3-3F
B4& |Inlhehazardous area B84 Pipe spec. selected A3-3F
B26 |PHpse (L) iquid B97  |Connection type flanged
Runcase valug [min, norm. max. unit Bi4  |Line[DNNPM] 2" |CLASS 300
D50 [Mdss flow rate 3e6.00]  3984.00  9ge0.00fkgh B3 [Connection facing RF, ANSI {55
D42 |Aqual flow rate 3,501 4.00] 10.00]m¥h B92  |Line material Killed G 3={A106-B)
D51 |Aqual flow [1.N] Nm¥h B64  |Line diam [inside]Moutside] 52 46' 6030 mm
D24 |Oderating pressure pi 6.00) 700 %.00[oar a B1& Insulation [typel[thickness] mm
D30 |Oerating temperature t1 30.0 30.0 300pC B66  |Heating/cooling [tracel\temp] °C
D33 |Oerating density 996,00 986.00 996,00]kg/m? B70  |Design pressure [minJ\max ] 27.00]bar
D36 |Prgssure [Boiling NCritical ] 0.04| 220.00]bar & B72  |Design temp. [min]{max.] 260.01°C
D52 [Tefp. [Bolling-)Condensation-] 3730| -C Bog  |Remark (1) |
D10 |Density at ref cond la/Nme B3¢ |Remark (2) I
D11 |Dyh. viscosity P
Component process design R Component precess design (continued)}
NOT | N3 [Flowgelement type flange orifice
MNO2 M model na, N10 [Cleaningrequirement
ING3 | Type of construction T44 _|Gésifn max flow 11.00|m¥h
NGB |Cgmpon. conn. [stylef\stand.] flanged [ANSI B16.5 NG, | Calibration range [lower]\[upper] 0.0] 500.0mbar
N43 | Campon. conn. [DNJYPN] 2" CLASS 300 T45  [Max. calculated pressure loss bhar
44 |Fafing compon.conn RF, ANSI 16.5 N12  |Remark (1) |
NO@  |Mdterial body/orocess conn, 316 L Ni3  |Remark (2) |
NG7  |Mdterial meas.cell (wetted)
NEE |Pidie thickness i
INGG | Orffice bore type
g8 |Orffice inlet edge style
NEs |Bea d/D Bore dia | i
N30 [Pidte outside diameter mm
N5 |Clgarence [up-Mdownsiream] | mm
G2 [Vehtidrain holelsize | mm
Mechanical design R Additional accessories / Material part no.

NE7
Ned |Stampings N
T47 |Indtallation position T51
N7 |Figw direction horizontal 152
T17 [Intrnal connection style T52
148 [T conn. [type]\{size] | NED
T4¢ |Mqterial tappifig carin N37  |Remark (1)
150 |Mdterialdming N38  |Remark (2)
Foi |
IN25 | Refmarr (1] |
N26 |Remark (2) |

(Code IEC 62708/ Doc templates
Redquirement Specification Plant
acc. [EC 62708 Unit
Qrifice plate assembly Part no. KFAAOD
TAG Identific FE7608
R Date Client Doc.-ID:
Doc.-ID-Code: CC: UA: Page 111

Figure B.9 — EC009 requirement specification
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1 Installation area data

2|B&1 | Installation location Outdoor, only antifreszing B67 Remote hazardous area class Zone 1, Group A

3|Bs2 |Corrosive influence by (1) Coastal climate B6&  |Femate area min. ign. temp. T3 (> 200°C)

4|B53 |Ambient ternp. [min J\{max.] 7150| 400pC B6%  |Max. allow. sound press. level 85IdB(A)
5|Bs4  |Ambient work temp.[minTmax] 715‘0| 400p°C B20 Remark (1)

6|B55  |Max. refative humidity 95.00% B21 Remark (2)

7|BS7 |Ahitude above sea level 20.00m

8 Process data R Process data (continued}

9|B25 |Fluid | Water D53 [Molecular weight Igﬂmo\
10[B41 |Composition H202 D54 |Compressikility factor (Z1/Zn)

11|B42 |Corrosive components D55 |Rel. dielectr. const. Epsilon

12]B43 |Toxic components D56 |Elscirical conducivity ImS/om
13|B44  |Abrasive components D66 |lsentropic exponent

14|B45 |Suspended particles D43 |Max. allowable pressure drop 0, SOIbar
15]B3¢ [Special fluid properties (1) D58 |Remark (1) |

16|B40 |SefpTrar g properes 127 Oe0 . [emark (2] |

17|B46 [Witer hazard class (WHC) Location data

18|B4T [Indicat.of danger (67/548/EEC) Bo4  |Pl-Diagram / Sheet no, 13

19850 [Pdlution restriction B60  [Reference location 2'-P-13-76009-A3-3F
20|B48 | Inlpe hazardous area B4 Pipe spec. selected A3-3F
21|B26 |PHpse (L) liquid BT [Connection type flanged
22| Runcase valug [min, norm. max. unit Bi4  |Line[DNNPM] 2" |CLASS 300
23|00 |Mdss flow rate 3e6.00]  3984.00  9ge0.00fkgh B3 [Connection facing RF, ANSI {55
24|D42 |Adual flow rate 3,501 4.00] 10.00]m¥h B92  |Line material Killed G 3={A106-B)
25|051  |Adual flow [.N] Nm3h B64  |Line diam [inside]outside] 52 46' 6030 mm
26|D24 |Onerating pressure pi 6.00) 700 %.00[oar a B1& Insulation [typel[thickness] mm
27|030 |Oferating temperature t1 30.0 30.0 300pC B66  |Heating/cooling [tracel\temp] °C
28|023 |Oferating density 996,00 986.00 996,00]kg/m? B70  |Design pressure [minJ\max ] 27.00]bar
206|026 |Prpssure [Boiling-MCritical-] 0.04| 220.00]bar & B72  |Design temp. [min]{max.] 260.01°C
30[psz |Tehp. [Boiling-{Condens ation-] 3730| -C Bog  |Remark (1) |

31|D10 |Dehsity at ref cond lca/Nme B3¢ |Remark (2) I

32|01 |Oyh. viscosity P

ES Component process design R Component precess design (continued)}

a[Not b XY Z Company N33 [Flowelement type flange orifice

3g|Nez2 M model no. 678-BD N10 [Cleaningrequirement

36[N3 [ Type of construction IS0 5167 144 _[Gésifn max flow 11.00|m¥h
37|Neg  |Cdmpon. conn. [stylef\{stand.] flanged NSIB16.5 NG, | Calibration range [lower]\[upper] 0.0] 500.0mbar
38|N43 |Cmpon. conn. [DNJYPN] 2" CLASS 300 T46  [Max. caloulated pressure loss 0,5]bar
39{N44  |Faping compon.conn RF, ANSI 16.5 N12  |Remark (1) |
4o|noe |Mdterial body/process conn, 316 L Ni3  |Remark (2) |
ANST |Mdterial meas.cell (wetted)
42|NEE |Pidte thickness 4.50]mm
43|NEg | Orffice boretype straight
44|Neg |Orffice inlet edge styla sharp edge
45|Nes |Bga d/D Bore dia. 0‘475| 24 8mm
46|N20 |Pidte outside diameter 100fmm
47|Ng5 [Clarence [up-hdownstream] 700| 1500} mm
48Nz |Vetidrain holelsize h.a | na.|mm
49 Mechanical design R Additional accessories / Material part no.

50 NE7

&1[Nea [Smpings Bore diameter/ material N

52|T47 |Ingtallation position horizontal T51

53IN78 | Fiqw direction horizontal 152

S4|T17 |Intprnal connection style na T52

55|T46 [Tap conn. [typelsize] flange tap |1/ ! NED

56|T4¢  |Mdterial tappifig corih N37  |Remark (1)

&7[T50 [Mdterialdning N38  |Remark (2)

s8[Fo1 |

so|N2s |RemarRTTy |

60[N26 |Remark (2) |

61

62

63

64

(Code IEC 62708/ Doc templates
Specification Sheet Plant
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Doc.-ID-Code: CC: UA: Page 111
IEC
Figure B.10 — EC010 specification sheet
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Copyright @2011 Print 15.09.11
Loop- Service PID No. Required functions Remark R
Identification R |Date
1 2 3 4 il 6 8
A7602 Product to BL 14 |
A 7654 Heavies to BL 13 E
F 7608 Heavies to BL 13 IC
F 7609 EFG08 MP Steam in 13 (s
F7610 F7E04 Min. flow 14 s
F7612 C7602 Recycle 14 s
F7613 Product to BL 14 s
F 7651 F7603A Min. Flow 12 (=]
F 7652 P7E038 Min. flow 13 B
H7613 F7603 Off 12 S;SL
H7 614 PFE03 Off 13 S;SL
H7615 F7603 On / Off 12 S,SH,8L
H7 619 PF604 Off 14 S;SL
H7 620 PFE04 Off 14 S;SL
H7 621 P7604 On / Off 14 S;SH,SL
L7604 C7602 Bottom 13 |G AHAL
L7605 D7603 14 |G AHAL
L7654 C7602 Bottom 13 |
L7655 D7603 14 |
7615 G7B02 Top 13 |G AHAL
F7616 G7602 upper section 13 DI; AH
P7617 G7602 lower section 13 DI, AH
7619 C7602 Bottom 13 |
7664 PPEO3A 13 |
7665 Fre038 13 |
7666 EFB08 MP Steam in 13 |
7667 D7603 14 |
7663 FPE04A 14 |
F7669 F76048 14 |
7670 Product to BL 14 |
17614 E7610 Cooler out 12 |
17615 G760 tray 1 13 {
17616 C7602 tray 6 12 i
17617 C7602 fray 28 13 |
17618 C7602 fray 48 13 IC
17613 E7608 Reboller out 13 |
17620 C7602 Bottom 13 |
17621 EF609 Condenser out 14 |G AL
17622 07603 14 |
17623 Produst to BL 14 |
17630 C7B02 fray 43 13 |
17631 G7602 fray 15 13 |
17632 C7B02 fray 24 13 |
17669 Heavies to BL 13 (
17670 E7610 Cooling Water Return 13 |
17671 E7610 Conlerin 13 (
17672 E7808 Rebollerin 13 (
17673 E7609 Condenserin 14 |
17675 E7611 CoolingWatenReturn 14 |
L7605 Shut DownG/B02 Feed 12 S
U7 606 Shut tlgwn PZ603 13 S
L7608 Shit,Dowh C7602 Recycle 14 S
U7 609 Shut down P7604 14 S
L7610 Split range DFE03 14 C
7612 C7802 Recygle 14 C
U613 Product to BL 14 C
7633 Delta TI7631/ TI 7632 13 C
/7602 EF609 Fan 14 S;ASH
Y7603 Heavies to BL 13 C
Y7604 E7B08 MP Gondensate out 13 C
/7605 G7602 Bottom 13 S;0H,05L
Gode IEC 82708/ Doc templates
Loop list Plant
acc. [EC 62708 Uit
R Date Client Do -1D:
Doc -ID-Code: GG EC  UA DE Page 12
IEC

Figure B.11 — EC011 loop list
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I
BILL OF QUANTITIES e
INSTRUMENTATION Revision e
Bidder Quantities
Units -
Central 105
Actual Devices 103 905 901
Rev BoG Item Description Unit Total Erection
Quantity Unit Total Unit Rate| Total
Hours Hours | UsD_| UsD
54 INSTRUMENTATION
[54.00
[54.00.00 |SENERAL DESCRIPTION OF WORK
[54.00.00.0000
54.K1 Process connection, direct
[54.K1.00
[54.K1.00.0000
rror=

54 K1.00 A120 P | flanged, with flushing ring nos_|0.00 0.00 0.00
54 K1.00 A210 Direct mounted = 80 °C nos_|0.00 0.00 1] EIEl
[54.K2 Process connection, remote 0.00 0.00 0.00
[54.K2.00 0.00 0.00 o EI[II
54.K2.00.0000 0.00 0.00 0.00
54 K2.00.G110 P for gas service, above TP nos 000 0.00 0.00
54.K2.00.G210 P for gas service, below TP nos |0.00 0.00 0.00
54 K2.00.G410 P for reformer fire detection nos_|0.00 0.00 0.00
54 K2 00 GR10 Pl remate, above TP nos 000 0.00 0.00
54 K2.00 GT10 P for gas, above, two TPs nos_|0.00 0.00 0.00
54 K2.00L110 P forliguid service, below TP nos |0.00 0.00 [IEI[II
54 K2 001210 P for liguid service, above TP nos_|0.00 0.00 [i] Dﬂ
54 K2.00 P110 P with purge gas connection nos_|0.00 0.00 0.00
54 .1K2.00.P120 P forliguid, in box, below TP nos |0.00 0.00 0.00,
54 K200 P310 P forwet gas, in hox above TP nos_|0.00 0.00 0 EI[II
54 K2.00 V110 P for LP, < 900#, below TP nos |0.00 0.00 DDEl
54 K2.00 V210 P for LPS, < 00#, above TP nos_|0.00 0.00 0.00
54.K2.00 V310 P for HPS, = 800# helow TP nos 10.00 0.00 [ |
54.K3 Process connection, dP 0.00 0.00 0.00
[54.K3.00 0.00 0.00 0.00
[54.K83.00.0000 0.00 0.00 0.00
54 K3.00.G110 dP for gas service, ahove TP nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K3.00.G210 dP for gas service, below TP nos_|0.00 200 0.00
54 K3 00 GR10 dP'g for gas service, above TP nos 000 00 0.00
24 .K3.00.GR20 |dPg for gas service, below TP nos |0.00 0.00 0.00
54 K3.00.L110 dPF for liquid, below TP nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K3.001210 dP for liquid, ahove TP nos_ 000 0.00 0 DEI
54 K3.00 L310 dP with CC, above TP nos_|0.00 0.00 0.00
54 K3.00.L410 dP liquid, in box, below TP nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K3.00 LR10 dPg for liguid, above TP nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 K3.00 LR20 dPg for liguid, below TP nos |0.00 0.00 [i] DEI
54 .1K3.00.P110 dP with purge gas, above TP nos |0.00 0.00 0.00
54 K3.00 P310 |dPWEt gas, in box, abave TP nos_ |0G0 0.00 1] EI[II
54 K3.00 V110 dP for LPS, below TP nos |0.00 0.00 o EIEl
54.K3.00 V210 dP for LPS, above TP nos 4]0.00 0.00 0.00
54.K4 Sensors, final check 0.00 0.00 0 EIEI|
[54.K4.00 0.00 0.00 o EI[II
54.1K4.00.0000 0.00 0.00 i DEI
54 K4.004110 P T, capillary, with FR pipe fios |0.00 0.00 0.00
54 K4.00 4120 PT, capillary, with tubus nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K4.004210 dPT. capillary, with FR pipe nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4 004710 PT, capillary, with FR vessel nos 000 0.00 0.00
54.K4.00 4730 dPT, capillary, with diaphram nos |0.00 0.00 0.00
54 K4.00 4810 dFT, capillary, with FR vessel nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K4.00.4810 [T flanged, with flushing ring nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4.00FA20 |, annubar, opposite support nos_[0.00 0.00 0.00
54 K400 FE10 F |, orifice nos |0.00 0.00 0.00
54 K400 FN 10 F  magnetic, with ER nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 K4.00 FN20 F. magnetic, with remote Th nos |0.00 0.00 [i] Dﬂl
54.K4.00 FU20 F . ultrasonic nos_|0.00 0.00 0.00
54 K400 FV10 F |, variable nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 K400 Fv 20 M ass flow meter nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4.00 FYM0 [V ariable microflow nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4.00.L110 LI magnetic, nos |0.00 0.00 0.00
54 K4.00.L120 LI, magnafic nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K4.00 L1210 LI measurement, flanged nos |0.00 0.00 0.00
54 K4 001220 LI displacer, sandwich, pipe nos 000 0.00 0.00
54 .1K4.00.L230 Lidisplater, sandwich, vessel nos |0.00 0.00 0.00
54 K4.00.1420 4 fOrk, Tadar, capacity, etc nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4 00 1450 L1 pitot with indicator nos 000 0.00 0.00
54 K4.00 LOAT LI direct, minus leg tubed nos_|0.00 0.00 0.00
54 K400 7090 [TV installation check nos |0.00 0.00 o EI[II
[54.K5 Sensors, miscellaneous 0.00 0.00 0.00
[54.K5.00. 0.00 0.00 0.00
[54.K5.00.0000 0.00 0.00 0.00
54 K&.00 0020 Local electrical device nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 6. 00.0030 Local push button nos |0.00 0.00 [i] Dﬂl
547 K5 00.0040 [T. local. ambient nos_|0.00 0.00 0.00

™ e IE— ooo Fowara |
54 K5.00.L810 L, radioactive, stripper nos |0.00 0.00 0.00
54 K500 1820 L. radioactive. reactor nos_|0.00 0.00 0.00
54 K5 001830 L, radioactive, vessel nos |0.00 0.00 0.00
54 K5.00 1010 71, local nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K500 T020 [TTM . one head nos_|0.00 0.00 0.00
54 K5.00 7030 [T, two heads nos 000 0.00 0.00
54 .1K5.00.T040 [T, rulti, with signal cahble nos |0.00 0.00 0.00
54 K500 T050 [T, multi, with hame run cable nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K5 .00 TOBD [T. thermocouples for flare nos_ 000 0.00 0 DEI
[54.M4 A ctors, final check 0.00 0.00 0.00
54.M4.00 0.00 0.00 0.00]
54.M4.00.0000 0.00 0.00 1] EI[II
54 M4 000110 CV with positioner nos |0.00 0.00 [i] DEI
54 .M4.00.0120 Y with positioner and FBS nos |0.00 0.00 0.00
54 M4 00.0130 CV with positioner and SOL nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 M4 .00.0140 CV with tank, POS and FBS nos_|0.00 0.00 0.00
54 M4 00,0150 < with 52 solenoid and FBS nos_]0.00 0.00 0 Dﬂ

EC014_ConstructionBill of Quantities 1of8 24/02/2012

Figure B.12 — EC014 construction bill of quantities
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Project No: Project No: QOwner Project No:
Job Code: Job Code: Owner Job Code:
Document No: Owner Document No.:
Page 2 of 3
Enagi n
for instrumentation
Process connections and measuring points
Instrument tapping sizes
Part 1 Connection on
equipment
Instrument type Equipment First block Instrument
connection valve connection
Pressure
Pressure gauge / pressure switch 1“ nozzle 1 "1, male thread ”
Diaphragm gauge / pressure switch 2' nozzle 2" 2" flanged
Pressure transmitter 1% nozzle 14 '/, male thread "
Flanged pressure transmitter 2" nozzle 2" 2" flanged
Remote seal type pressure transmitter 2" nozzle 2 2" wafer
DP transmitter 1" nozzle 1" GK
Remote seal type DP transmitter 3" nozzIe”) 3" 3“ wafer ¥
Temperature
Thermowell 3 2" nozzle 2" flanged thermowel
with /," (F) thread
Gauge / RTD / thermocouple "/, male thread
Level
Level gauges 1" nozzle 1" 1" flanged
Magnetic level indicator 2" nozzle 2 2" flanged
Level switch (external float switch, side 1" nozzle 1" 1" flanged
mounted)
DP level transmitter 1" nozzle 1 L (F) "
Flanged level transmitter 3“ nozzle ¥ 39 3 flanged
Remote seahtype level transmitter 3“ nozzle ¥ 39 3“ wafer ¥
Displacerievel transmitter 2' nozzle 2" 2" flanged
Purge fevel transmitter 1“ nozzle " T (F)
Capaditive level transmitter 2" nozzle 2" flanged
Fevel'switch (vibrating, capacitive) 2" nozzle 2" flanged
Level switch (internal float) 3" nozzle (min.) 3" flanged
STEna pIoe 3" TOZZIE (MIFTJ T
Doc. ID-Code Rev.

IEC

Figure B.13 — EC015 specification E&Il process connections
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Company
Lego

Department

Site:

Plant Complex:

Building:

Process:

Sub-Process

Page / of

141

Technical tem|

PCT Loop:

PCT-Loop type

Pressure transmitter

Version X.X

Ex-i calculation sheet
Based on IEC 60079-11
| Only valid for combinations with with one intrinsically-safe electrical apparatus !

Fxplosion hazardous area classiciation Zone Explos.- Group Temp. Class
[ 1 | 1A [ T3
Vergleich der sicherheitsrelevanten Grenzwerte
Intrinsically-safe electrical apparatus + cable Comparison dedicated apparatus Intrisically safe?]
Ui (V) 40 == Uo (V) 27,6
li (mA) 100 >= lo (mA) 91
Pi (mW) 2000 == Po (mW) 630
Li - field device + Lc cable (mH) 0,1 <= Lg (mH) 3
Ci - field device + Cc - cable (nF 15 <= C, (nF) 83
Classification of the electrical circuit Comparison |Explosion hazardous area classification Certification ?
Zone: 1 <= Zone: 1 Yes
Explos. - Group: 1nc >= Explos. - Groupe: HA Yes
T. - Class: T4-T6 >= T.- Class: T3 Yes
Apparatus: Ex-i values
Uo (V) 27,6 Manufacturer: XXX
l0 (mA) 91 Type: 6ES7 134-7TDQ0-0ABO
Po (mWW) 630 Attribute: 112G (1) GD EEX ib [ia] [IC T4
Lp (mH) 3 Conformity No.: JKEMA'@PATEX 1244
Cy (nF) 83 Amendment No.: J
Ex.-Group: HC
non-hazardous area 1
Hazardous area
Cable T
Lc (mH#100m) 0.1 Maufacturer: XXX
Cc (nF/100m) 15 Type: RD Y (St) Y 2x2x0,5
Lénge (m) 100
Apparatus: Ex-i values
Ui (V) 40 Manufacturer: YYY
li (mA) 100 Type: BIB 562
Pi (mw) 2000 Attribute: EEx ib d IIC T4-T6 I_
Li (mH) o] (ungeféhr 0) Conformity No.: JPTB Nr. Ex-85.B.2007
Ci(nF) ) (ungeféhr 0) Amendment No.:
Zone: 1
Ex.-Group: 11C
T.-Class: T4-T6
Commiént:
Name: Date: PCT Loop: File Name:
In? i (2 Revisi Dats. Ravison.
Verified: Revision: Date:

Figure B.14 — ED006 Ex-i calculation

sheet

IEC
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Rev.: 0, Dated at: X000
Printed at: 27/02/2012

| Heat Loss Calculation - UPS-Room |
[UPS-System Jitem No.: UPS-1 JLocation: MCC-Room
[Data: Rated Capacity 150 kVA
Efficiency 85 % *
Heat Loss Calculation: Heat loss capacity = Rated Capacity * (1 - Eﬁcienoy)
ﬁotal Heat loss capacity: 22.5 kW
* efficiency of 85% due to the additional transformers at incoming outgoing of UPS considered
Data: Rated Capacity 30 kVA
Efficiency 85 %
Heat Loss Calculation: Heat loss capacity = Rated Capacity * (1 - Eﬁciency)
|Total Heat loss capacity: 4.5 kW
* efficiency of 85% due to the additional transformers at incoming outgeing of UPS considered
DC-System Jitem No.: DC-1 JLocation: MCC-Room
Data: Rated Capacity 15 A
Efficiency 85 %
Rated Voltage 110V
Heat Loss Calculation: Heat loss capacity = Rated Capacity* Rated Voltage €1 - Eﬁoiency)
ﬁotal Heat loss capacity: 0.2475.KW
* efficiency of 85% due to the additional transformers at incoming of DC considerad
DC-System Jitem No.: DC-2 |Location: MCC-Room
Data: Rated Capacity 100 A
Efficiency 85 %
Rated Voltage 110 V
Heat Loss Calculation: Heat loss capacity = Rated Capagity* Rated Voltage * (1 - Eﬁoiency)
|Total Heat loss capacity: 1.65 kW

* efficiency of 85% due to the additional transformers at incoming of BC considered

GRAND TOTAL Heat Loss Capacity UPS-Room 28.8975 KW |

1 of 1

IEC

Figure B.15 — ED007 heat dissipation summary
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Figure B.16 — FA001 electrical single line diagram
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Figure B.17 — FA002 structure diagram DCS-PLC-SIS
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Figure B.18 — FB001 piping and instrumentation diagram (P&ID)



https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

2015 © IEC 2015

IEC 62708

— 48 —

uoyd ‘wo uolpUng | 0ga4 9 P Vb wmja M ¢ z WY 1§ ER0L Som\mj
ed | Uondiasaq uoaUng e 31e0 pBUIPO xapu|
| ebed FEETR)
| e ume.q
| s = 34| a1eq
El El
El El
a a
‘aneA A1RJeS HdD aul jo
aunssaid Buiy| au) mojag ulbIew uleLiad B 01 HdD 3yl U adfissaud ayy uwy o Alueiodwial pauado s aAfeA |0JUOD [AS] UNIP 3Y1 ‘HdD 3U1 ojul J3log 2u)
ol LOL JB3Y [ENPISSJ JO 3SNBI] SISBAUIOUI SLINJOA I1BM PaX00| AU JO 2unssaud U] J2([0JI1LOD A9 PUB 3LUI) [[ASPUE]S Y] BULINp | "WNIPp 473U} 03 SaA[BA ol
191Ul J2]10q 2y pUE dA/BA Duie[0S] 19Ul S U29MIR] PaX0OIS! (Hd D) 4e1eayald ajesuapuoo au) uiLpm Jaiesm paurejuod aus jueld aus jo ispuels Buung
‘[oAR| MOy JomO| B JB Ing ‘Joneywi| Agedeo peo| e Jo aseo
ul Ajuesodwwia) pasn si os|e UolBYWI| SIY| "UORY3[AS Wnwiuiw Aq Si[eA paubisap winwixew s}l 0} pajill i WnJp Ja|idq Y} 0} MOJ} Jajes Pad) [e)o) ay]
“JOW U99q sey [9A3| dn-Wels ay) UN MO [|U 243 J0) QU0 MO 0J4IA0 PAYIIMAS S| [03U0D [2AR] WINIP auf |9A9] dn-Less auyl Jo Bulysiiqelsa
Buung “(,}, Julod)as [943]) ¢ 19aYs U0 umoys s| ainpasold dn-peis Jafiog Guunp uoneuea juiodies sy “wnip ps)iog 4o s: lona| paplwlad ayy
uiyps dn-peys Buunp Jojeliodens auy) Jo [|aMms J9Jem Y} SjepOLLO2IE 0} ainsua o) Uo payonms s| Julodies |aas] Hels Aj9agoadsal [aAa] ||L e dn-peys Buung
"MOJ. Wes)s pajesaualb ay) uo Buipuadep Ajjeslewone auop aq [Iw uonouny
a |04JU00 JUSLIRIA-C B 4O IN0 IN0 / U1 IND PAYSIQRISS U22] SBY UoijeJausl Weajs WnLikiw e Jl pAleAnde 29 ues Ajdo uonelAap mol 2u3 ing “(jouod a
JUSWIAIT-E) MOY 13[UI JRIBM PI3L PUB MOY WED)S U2MIA] AJBOIWEBUAR PsSN SI LORBIAIR-AMOY B UOIEBIASP |9A3] 2U) 0 Aleuonippe ‘(UoNoeal |0ueD [2A3]
1021109U1 UE [lejua pinom Ydlysm ‘ainssald weals Buiseasoap sl jo asnedaq [aAs| Wnp Huiseaddur sasned pueLlap Wes: I B '3) [9A9] winup 3y}
40 Jnolaeyaq d1WeUAp [Ba1dA) SU) Jo asnedag JuIod)as [9A3] palinbal S YA [9A3] WNIP Jo SN[EAuaLInd 3 satedwod Ajjesauab [043U0D [3A3] WINJP 3|
| ‘Mo Weajs BuloBino ay) yyw moy Jejem paay Buiwosu 8y seoueleq Yoy ‘[pas| wnup Jajioq ay Buljonuod |
40 sueaw Aq auop aq [|IM SIY] "Mo} Wea)s pajeaualb sy yym saueplodde ul pajsnipe aq o) SEYIS)IAq 8y} 0) MO Jajem pasy ay) uolesado Buung
v (L007@08AVHLL) JON_*.ZOU T3A3T WNEA 41 v

IEC

Figure B.19 — FE001 function description
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Figure B.20 — FF001 function block diagram
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Figure B.21 — FF002 cause and effect matrix
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Figure B.22 — FP001 signal list
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Figure B.23 — FP002 I/O list


https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

— 53—

2015 © IEC 2015

IEC 62708

IEC

Ly afed| ] oo apog-gl-oog
spa] o spgf
Jueld|
saleydws 000/ 8429 21
. L HSY| H U 0006 006 . soa ue- 603/ ! 2094
. 0. T il 2 0051 00z} ~~80a N0 J8suapuag 6/ 3 7l 129/
. B H| H e 009 o] ‘soa U01pas Jamo| 7)9/0) £l 1194d
. g e H| H Ll 009 ool soa Uoliess zddn 76,0 £l 910/
. 5.eq ] 1 500
. 5.5q H| H Beg 009 ool soa do1 70940 £l 519/d
. % ] 7 500
. % H| H % 00} of soa 0940 1l 090
. % ] ] 500
. % HY| H % 00} of  soa uioNog 709/0) gl 09/
. 15 1 500
. 15 1
. HS, H 500 40 /U0 p0g/d 7l 1Z9/H
. 15 1 500 40 $08/d 7l 029H
. 15 7 500 10 p03/d 7l BLOH
. 15 1 500
. 15 1
. H3) H 500 Jo 10 spg/d £l Slo/H
. 15 1 500 wotodnd £l PL9H
. 15 1 500 40’808/ d £l EL9H
0l 5 g 3 g z 14 |
pug yeg oN| uonEoynLep!
o Wewsy |njeA ployse.y] | §5900.d| leubi | afuelBuunsespy|  uonesiesy A0IABG| aid dooq
11020190 g 1Lz @ YBufdog

Figure B.24 — FQO0O01 trip point list
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#Project# #iCustomer

logotHt

#Hcompany
logoi#Ht

Configuration parameter

Parameter list
Tag: CP001

Flue gas pressure

Name Value Unit Status
Pressure PDS Il
» |dentification

» » Operation Unit

TAG CP001 - -
Descriptor FGD PD - -
Message Flue gas pressure - -
» » Device

Manufacturer #Company -

Device Type Pressure Trans -

HART Device 1D 0 -

Distributor #Company -

Device order number - -
Universal Revision
Device Revision
Software Revision
Hardware Revision
Final Assembly Number
Sensor Type ifferential {DP) PN 160 -

Sensor Serial Number 0 -

Date 01.04,2040 - -

O=—===O
'

» Input

» » Unit and measuring Speed

Unit (Measured Value) mbar -

Cycle time 90 ms -

» » Measuring Limits

Lower Value Min -60,00 mbar

Upper Value Max 60,00 mbar

Measuring Range Mih 1,00 mbar

» » Process Value'Scale

Lower Valuge 0,000 mbar

Upper Value 40,000 mbar -
» Output

»»,Analog Output

» » » Limits

Analog Output Lower Endpoint Value 3,84 mA
Analog Output Upper Endpoint Value 20,50 mA
» » » Alarm States

Analog Output Alarm Type Low -
Alarm LRV 3,60 mA
Alarm URV 22,80 mA

» » Damping

Damping 0,10 s
Doc.: XxXx¥x&EFQ/Q2F01_
Template issued: 25.3.2011 / Version: V1.2
© < COMPANY> Seite 1 von 3 Configuration parameter list.doc

IEC

Figure B.25 - FQ002 configuration parameter list
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Figure B.26 — FS002 loop diagram
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Figure B.27 — FS003 bus layout drawing
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Figure B.29 — LD006 arrangement drawing
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Figure B.30 — LU001 cabinet layout drawing
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Figure B.32 — MA003 conceptual wiring diagram
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Figure B.33 — MB001 cable list
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00 10 X X X 1000+LE= S0/1000+0S0S€€ N1M-G0/ 1000D0S0SEE]
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Figure B.34 — MB002 cable laying list
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Figure B.35 — PA001 material take off
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Loop- PID No. TAG No. Description Part no. SIL DATASHEET R
Identification R |Date
1 2 8 9 [5] 5 7
A7B02 14 AQTE02 Hydrocarbon GAAMDOT
analyzer
A7B54 13 AT7654 [Manual sampling system (QCAACDT
F7608 13 FE7€08 Orifice plate assembly KFAADDT
FT7608 Flow dP-trans mitter KFEAQD1
F7609 13 FE7609 Orifice plate assembly KFAADDT
FT7609 Flow dP-trans mitter KFEAQD1
F7610 14 FE7610 Orifice plate assembly KFAADDT
FT7610 Flow dP-trans mitter KFEAQO1
F7612 14 FE7612 Orifice plate assembly KFAADDT
FT7612 Flow dP-trans mitter KFEAQD1
F7613 14 FE7613 Orifice plate assembly KFAADDT
FT7613 Flow dP-trans mitter KFEAQD1
F7651 13 FO7651 Restriction orifice 700001
F7652) 13 FO7662 Restriction orifice 700001
H761 13 HS7613 (Operation device (field mount) TEADOO1
Switches / Buttons
H7614} 13 HSA7814 Configuration, flowsheets SAFO001
H7615 13 HS7615 (Operation device fisld mount.) TEADOOY
[Switches / Buttons
H761 14 HS7619 (Operation device fisld mount.) TEADORT
[Switches / Buttons
H7 62 14 HSA7620 Configuration, flowsheets SAFO001
H7621 14 HS7621 (Operation device (field mount) TEADOO1
Swilches / Butions
L7604 13 LT7604 Displacer level trans mitter KLCAOO1
L7605 14 LT7605 Displacer level trans mitter KLGCADD1
L7654 13 LI7654 [Viagnetic level indicator KLBAOO
L7665 14 LI7e55 agnetic level indicator KLBAQO1
F7615) 13 PT7615 Pressure transmitter KPKAOD1
F7E16) 13 PT7616 Pressure transmitter KPKAOD1
F7617) 13 PT7617 Pressure transmitter KPKAOD1
F7619) 13 PT7619 Pressure transmitter KPKAOD1
P7664] 13 PI7664 Pressure gauge KPCAOD1
F7865) 13 PI7665 Pressure gauge KPCAOD1
P7666] 13 PI7666 Pressuresgalige KPCAOD1
F7867] 14 PI7667 Pressure gatige KPCAOD1
P7668] 14 PI7668 Fressure gauge KPGAOD1
F7869 14 PI7669 Fressure gauge KPCAOD1
P7670] 14 PI7670 Pressure gauge KPGAOD1
T7614] 13 Twre14 Thermowell (flanged type) KTABOO1
TT7614 RTD-thermormeter KTFBO01
. head-mounted transm
T7619) 13 TW7e15 Thermowell (flanged type) KTABOO1
TT7615 RTD-thermometer KTFB001
4. head-mounted transm
T7616) 13 TW7616 Thermowell (flanged type) KTABOO1
TT7616 RTD-thermometer KTFE001
. head-mounted transm
T7617) 13 TW7e17 Thermowell (flanged type) KTABOO1
TT7617 RTD-thermometer KTFB001
uwe. head-mounted transm
T7618] 13 TN7E18 Thermowell (flanged type) KTABOO1
TT7618 RTD-thermometer KTFB001
ur_Dead: fed fransm
T7619 13 TW7619 Thermowell (flanged type) KTABOO1
TT7619 RTD-thermormeter KTFBO01
. head-mounted transm
7620 13 TW7620 Thermowell (flanged type) KTABOO1
TT7620 RTD-thermometer KTFB001
. head-mounted transm
Code IEG 82708 / Doc templates
Instrument index Plant
acc. [EC 62708 Unit
R Date Client Doc -IDx
Doc.-ID-Code GG PB [UA Page /2

Figure B.37 — PB002 instrument index
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Figure B.38 — PD001 system log book
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Figure B.39 — TC001 installation drawing (hook up)
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Figure B.40 — TC002 assembly drawing
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TYPES DE DOCUMENTS POUR LES PROJETS RELATIFS AUX SYSTEMES
ELECTRIQUES ET AUX INSTRUMENTS DE FONCTIONNEMENT DANS

1)

2)

3)

4)

5)

6)
7)

8)

9)

La Com

compo

objet d¢
de I'él¢

L'INDUSTRIE DE TRANSFORMATION

AVANT-PROPOS

ée de I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de I'lEC)(
favoriser la coopération internationale pour toutes les questions de normalisation dans.le

L

rmalisation
EC a pour
domaines

ctricité et de I'électronique. A cet effet, '[EC — entre autres activités — publie d¢s Normes

internafionales, des Spécifications techniques, des Rapports techniques, des Spécifications accgssibles au

public

comitéq

organis
égalem
selon d

Les dé
du pos

intéresgés sont représentés dans chaque comité d’études.

Les Pu
comme
s'assur

PAS) et des Guides (ci-aprés dénommés "Publication(s) de I'lEC"). Leur élaborafion est co
d'études, aux travaux desquels tout Comité national intéressé par le sujet Araité peut par
htions internationales, gouvernementales et non gouvernementales, en ljaison avec I'lEC,

bs conditions fixées par accord entre les deux organisations.

ible, un accord international sur les sujets étudiés, étant donng. 'que les Comités nationa

telles par les Comités nationaux de I'lEC. Tous les efférts Taisonnables sont entrepris afi

hfiée a des
iciper. Les
participent

ent aux travaux. L’IEC collabore étroitement avec I'Organisation Internatiohale de Normalisation (1ISO),

isions ou accords officiels de I'l[EC concernant les questions techniqués représentent, dang la mesure

ix de I'l[EC

blications de I'lEC se présentent sous la forme de recomimandations internationales et sqnt agréées

que I'lEC

e de I'exactitude du contenu technique de ses publications; I'lEC ne peut pas étre tenue responsable de
I'éventdelle mauvaise utilisation ou interprétation qui en est¢aite par un quelconque utilisateur final.

Dans Ig but d'encourager I'uniformité internationale, les.Gomités nationaux de I'lEC s'engagent, dgns toute la

mesure
et régi

régiona

L'IEC dlle-méme ne fournit aucune attestation~de conformité. Des organismes de certification in

nales. Toutes divergences entre toutes Publications de I'lEC et toutes publications na
Jes correspondantes doivent étre indiquéesyen termes clairs dans ces derniéres.

possible, a appliquer de fagon transparente les Rublications de I'lEC dans leurs publicationg nationales

ionales ou

épendants

fournisgent des services d'évaluation de gonformité et, dans certains secteurs, accédent aux nparques de

confornjité de I'lEC. L’IEC n'est responsable d'aucun des services effectués par les organismes de
indéperjdants.

Tous le

Aucuneg]

mandat
nationa
domma
de justi
toute a

L'attent
référen

L’attent

I’objet

5 utilisateurs doivent s'assurer/qu'ils sont en possession de la derniere édition de cette publig

responsabilité ne doit, étre imputée a I'lEC, a ses administrateurs, employés, au
hires, y compris ses~experts particuliers et les membres de ses comités d'études et dg¢
Lx de I'IEC, pour tout/préjudice causé en cas de dommages corporels et matériels, ou dg
he de quelque nature que ce soit, directe ou indirecte, ou pour supporter les colts (y comp
ce) et les dépensés découlant de la publication ou de l'utilisation de cette Publication de
tre Publication.de I'l|EC, ou au crédit qui lui est accordé.

on est attirée sur les références normatives citées dans cette publication. L'utilisation de g
ées est.obligatoire pour une application correcte de la présente publication.

on_est attirée sur le fait que certains des éléments de la présente Publication de I'lEC p4g

e 'droits de brevet. L’IEC ne saurait étre tenue pour responsable de ne pas avoir identifié dd

ertification

ation.

iliaires ou
s Comités
tout autre
Fis les frais
'[IEC ou de

ublications

uvent faire
tels droits

de brevets et de ne pas avoir signalé leur existence.

La Norme internationale IEC 62708 a été établie par le comité d'études 65 de I'l[EC: Mesure,
commande et automation dans les processus industriels.

Le texte de la présente norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
65/580/FDIS 65/583/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/IEC, Partie 2.
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Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant la date de
stabilité indiquée sur le site web de I'lEC sous "http://webstore.iec.ch” dans les données
relatives a la publication recherchée. A cette date, la publication sera

* reconduite,

* supprimée,

* remplacée par une édition révisée, ou

* amendée.

IMPORTANT - Le logo "colour inside” qui se trouve sur la page de couverture de cette
utiles a
équent,

imprimefr cette publication en utilisant une imprimante couleur.
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INTRODUCTION

L'ingénierie dans l'industrie de transformation est pilotée par la coopération internationale.
Pour des raisons économiques, un savoir-faire particulier, une licence particuliére, une
autorisation ou tout simplement I'utilisation de la capacité, le travail est réparti entre les
partenaires. lls organiseront leur coopération différemment pour chaque projet individuel.
Cela nécessite une répartition bien définie des travaux et des responsabilités. Les documents
sont la base de ces définitions, car ils sont le résultat d'un travail d'ingénierie.

S'il y a uniquement un nom de document sans description complémentaire de la forme et du
contenu, il est probable que chaque partenaire développera son propre point de vue du
résultat de ses efforts. Par conséquent, pour chaque projet, la définition des documents
livrables esttrenjetmajetr—tenomdurndocumentest-se sé-potr-des—documents
4, mais différents dans le détail. La présente norme prendra comme nomvd¢ type de
le nom le plus couramment utilisé parmi les noms synonymes, dans'intention de
rendre obsolétes les autres alternatives.

COCU wASAY

Le premler objectif de la présente norme est d'éviter les malentendus et la preparation
erronée des documents afin de réduire les travaux correctifs supplémentaires et les dépenses
de clarifi¢ation entre les partenaires.

de I'IEC B1355. La présente norme fournira les noms dutype de document, les ¢odes de
classification du type de document spécifiés par I'lEC 61355, ainsi qu'un certain ngmbre de
modéeles.

Le deux}me objectif est de faciliter la gestion des documents(@n utilisant la base de|données

Pour couvrir ces objectifs, nous spécifions les noms individuels de type de document, mais
nous ne gpécifions pas quels documents sont obligatoires ou facultatifs.
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TYPES DE DOCUMENTS POUR LES PROJETS RELATIFS AUX SYSTEMES
ELECTRIQUES ET AUX INSTRUMENTS DE FONCTIONNEMENT DANS
L'INDUSTRIE DE TRANSFORMATION

1 Domaine d'application

La présente Norme internationale définit des documents spécifiques ainsi que leur contenu de
base requis pour les projets relatifs aux systémes électriques et aux instruments de
fonctionnement dans l'industrie de fransformation

La présente norme spécifie le nom du type de document et le contenu obligataire*du type de
documentt.

Les documents utilisés dans les phases d'un projet depuis la phase deconception jusqu'a la
réalisation mécanique sont couverts (voir IEC 62337).

Les documents relatifs a la gestion de projet et a I'assurance qualité sont inclus.
Les documents relatifs a I'administration des projets commefciaux sont exclus.

Des exemples de documents sont fournis pour faciliter la consultation, la compréhension et
['utilisatign.

2 Reéfdrences normatives

Les docyments suivants sont cités enréférence de maniére normative, en intégrallté ou en
partie, dans le présent document et sont indispensables pour son application. |Pour les
référencgs datées, seule I'édition-citée s’applique. Pour les références non datées, la
derniére | édition du document de référence s’applique (y compris les ¢ventuels
amendenpents).

IEC 60617, Symboles gtaphiques pour schémas

IEC 60079-10-1, ,Atimospheres explosives — Partie 10-1: Classement des emplacements —
Atmosphgres explesives gazeuses

IEC 60079-11, Atmosphéeres explosives — Partie 11: Protection de I'équipement paf sécurité
intrinseque «i»

IEC 61082-1, Etablissement des documents utilisés en électrotechnique — Partie 1: Régles
IEC 61131-3, Automates programmables — Partie 3: Langages de programmation

IEC 61355 (toutes les parties), Classification et désignation des documents pour installations
industrielles, systemes et matériels

IEC 61355-1:2008, Classification et désignation des documents pour installations
industrielles, systemes et matériels — Partie 1: Regles et tableaux de classification

IEC 61511 (toutes les parties), Sécurité fonctionnelle — Systemes instrumentés de sécurité
pour le secteur des industries de transformation


https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

- 78 — IEC 62708:2015 © IEC 2015

IEC 61987-10, Mesure et contréle des processus industriels — Structures de données et
éléments dans les catalogues d'équipement de processus — Partie 10: Liste de propriétés
(LOP) pour I'échange électronique de données pour la mesure et le contréle de processus
industriels — Principes essentiels

IEC 62337, Mise en service des systemes électriques, de mesure et de commande dans
I'industrie de transformation — Phases et jalons spécifiques

IEC 62381, Systemes d'automatisation pour les procédés industriels — Essais d'acceptation
en usine (FAT), essais d'acceptation sur site (SAT) et essais d'intégration sur site (SIT)

IEC 62424, Représentation de l'ingénierie de commande de processus — Demandes sous

forme derdiagrarmmmes P&tetecharnge dedonmees emntre outits P&iDetoutits PCE-CAE

IEC 82079-1, Etablissement des instructions d’utilisation — Structure, contenu-et prélsentation
— Partie 1: Principes généraux et exigences détaillées

ISO 10006, Systemes de management de la qualité — Lignes directrices|pour le management
de la qudlité dans les projets

ISO 10648, Schémas de procédé pour les unités de fabrication/de production + Regles
généraleg

3 Termes, définitions, termes abrégés et acronymes

3.1 Termes et définitions

Pour les pesoins du présent document, les termes et définitions suivants s'appliquent.

3.11
activité
plus petif élément de travail identifié dans un projet

[SOURCE: ISO 10006:20035-3:1]

3.1.2
document
ensembl¢ d'informations fixe et structuré destiné a étre pergu par les personnes et| qui peut
étre géré|et échangé comme un bloc entre utilisateurs et systémes

[SOURCIE:NIEC 61355-1:2008, 3.2, modifié¢e — notes supprimées pour une meilleure
compréhension.]

3.1.3

type de document

type de document défini en fonction du contenu spécifique de ses informations et de la forme
de présentation

[SOURCE: IEC 61355-1:2008, 3.6, modifiée — note supprimée pour une meilleure
compréhension.]

3.1.4
demande de document
document qui demande de préparer ou de fournir un ensemble de documents
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3.1.5
documentation
ensemble de documents liés a un sujet donné

[SOURCE: IEC 61355-1:2008, 3.5, modifié¢e — notes supprimées pour une meilleure
compréhension.]

3.1.6

autorisation d'export

autorisation d'une autorité pour transporter par exemple des produits d'embargo depuis le
pays d'origine vers le pays de destination prévu

3.1.7
identifitheur
attribut apsocié a un objet pour le distinguer sans ambiguité d'autres objets dafs un|domaine
spécifique

[SOURCE: IEC/ISO 81346-1:2009, 3.10]

3.1.8
industrig de transformation
industrie |qui utilise des techniques de réactions et de séparations chimiques, ou de[mélange
afin de ¢réer de nouveaux produits, de modifier des produits existants ou de trpiter des
déchets, [et qui inclut les types suivants d'industriesz chimie, pétrochimie, traitement des
déchets, [industrie du papier, ciment, etc. Elle exclufieh revanche les secteurs te|s que la
fabricatign d'équipements/machines ou autres industries similaires. Les industries soumises a
des exiggnces particuliéres et/ou a validation, etc.Zsont également exclues

[SOURCIE: IEC 62337: 2012, 3.13]
3.1.9

projet
somme des activités commerciales;.techniques et autres relatives a un objet spécifiqlie

[SOURCE: IEC 61355-1:2008, 3.12 modifiée — définition adaptée pour respegcter les
Directiveg ISO/IEC, Parti€ 2]
3.1.10

sous-ensemble-~d'un projet formant un groupe d'activités ayant des caractgristiques

paqueta}e de travaux
commungs telles que le but, le théme, I'objet, le responsable, le cadre temporel, etc.

3.2 Termes abrégés et acronymes
DCS Distributed control system (Systéme de commande distribué)
DLOP Device list of properties (Liste de propriétés d’appareils)

E&l Electrical and instrumentation (Systémes électriques et instruments de
fonctionnement)

ESD Emergency shutdown system (Systéme d'arrét d'urgence)

Ex-i Instrinsic safety "i" (Sécurité intrinséque «i» selon I'lEC 60079-11)

FAT Factory acceptance test (Essai de réception en usine)

/O Input/output (Entrée/sortie (E/S))

ID Identifier (Identificateur)

IT Information technology (Technologies de I'information (TI))

OLOP Operating list of properties (Liste de propriétés fonctionnelles)
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SIF
SIL
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SRS
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Piping and instrumentation diagram (Schéma instruments de fonctionnement

et des conduites)

Programmable logic controller (Contréleur logique programmable)

Site acceptance test (Essai de réception sur site)

Safety instrumented function (Fonction instrumentée de sécurité)

Safety integrity level (Niveau d'intégrité de la sécurité)

Safety instrumented system (Systéme instrumenté de sécurité)

Site integration test (Essai d'intégration sur site)

Safety requirement specification (Spécification des demandes de sécurité

4 Conformité

41 Do

La confo

conditionp suivantes sont remplies:

Le nom fdu type de document doit étre indiqué sur le documeni respectif. Si le ¢
contient plusieurs pages, le nom du type de document peut étré.indiqué sur la page
uniquement. Le nom du type de document défini dans la présente norme doit étre util

De plus,
relation 4

En outre
présente

complétegment disponibles au moment ou le‘document est publié, le document peut

a la co
manqua

de prépafation peut étre utilisée.

42 D¢

La confo
déclarée

Le nom d

De plus,
relation

cument

mité d'un document avec la présente norme internationale peut\ étre décla

une référence a la présente norme internationale doit étre effectuée ¢

vec l'usage. Une note de bas ou une note de\fin peut étre utilisée a cet effef].

, le document final doit contenir tous 'les contenus obligatoires définis

ée si les

ocument
de garde

1se.

n étroite

dans la

norme internationale au minimum&‘Si les données ne sont pas dispomibles ou

formité avec la présente norme s'il est clairement marqué que l'in
te sera donnée plus tard. Une\note générale déclarant que le document est

mande de document

'mité d'une demande de document avec la présente Norme internationale
si les conditions’suivantes sont remplies:

u type deydocument défini dans la présente norme doit étre utilisé.

une-référence a la présente Norme internationale doit étre effectuée ¢

rétendre
ormation
en cours

peut étre

n étroite

vec l'usage. Une note de bas ou une note de fin peut éire utilisée a cet effefl.

5 Types de document

Le Tableau 1 énumére les types de documents ainsi que leurs propriétés ci-dessous.

e “Nom

du type de document” indique le nom relatif au type de document.

o “Description" est la description bréve du type d'informations qui doit étre fourni par le type

de do

cument.

e "Contenu obligatoire” indique les informations obligatoires incluses dans le type de
document.

e “DCC” indique un code de classification de type de document relatif aux types de
documents conformément a I'lEC 61355-1. Le code de classification de type de document
indigué n'est donné qu'a titre informatif puisque I'I[EC 61355 peut laisser

classi

fications ouvertes a l'utilisateur.

d'autres
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o ‘"ldentificateur" est un nombre qui, conjointement avec le DCC, est utilisé dans la présente
norme pour faire référence aux éléments.

o "Exemple" montre ou un exemple est accessible.
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Noms des types de documents dans différentes langues

Le Tableau A.1 et le Tableau A.2 montrent les noms des types de documents dans différentes

langues.

Tableau A.1 — Noms des types de documents en anglais et en frangais (7 de 4)

Document kind T\Jl'r_\n de-document DCC ldentificateur
List of documents Liste des documents AB 001
Punch list Liste des points BB 001
résiduels
Work breakdown structure (WBS) | Plan structurel des BD 001
projets
Communication plan Plan de la BD 002
communication
Project execution plan Plan d’exécution du BD 003
projet
Manpower mobilization plan Planning du personnel,/| BE 001
Time schedule Agenda BE 002
Equipment list with export Liste de I’équipement | BF 001
restriction avec les intérdictions
d’export
Instrument data sheet Feuille*de postes PLT | DA 001
Identification system Systéme d'étiquetage | dB 001
Test and maintenance Instruction d'essai et DC 001
recommendations d'entretien
Operating manual Manuel d‘utilisation DC 002
Test and maintenance Réglement d'essai et Dz 001
requirements d'entretien
General design requirements Spécification générale | EC 001
pour I'ingénierie
Electricalkconsumer list Liste des EC 002
consommateurs
électriques
Lighting concept Concept d‘éclairage EC 003
Concept for communication Concept de EC 004
equipment communication de
I’équipement
Lightning protection, grounding Concept de protection | EC 005
and equipotential bonding concept | contre la foudre, la
mise a la terre et le
cablage des
équipotentiels
Cathodic corrosion protection Concept de protection | EC 006
concept anticorrosion
cathodique
Electrical heat tracing concept Concept pour le EC 007
chauffage électrique
et la tuyauterie des
appareils
Heating circuit list Liste des circuits de EC 008
chauffage
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Document kind Type de document DCC Identificateur
Requirement specification Spécification des EC 009
exigences
Specification sheet Spécification de EC 010
I"équipement
Loop list Liste de postes PLT EC 011
Technical specification Cahier des charges EC 012
Test specification Spécification de EC 013
contréle
Construction bill of quantities Cahier des charges du | EC 014
montage
Specification E&I process Spécification des EC 015
connections connexions des
processus PLT
User requirement specification Cahier des charges EC 016
Safety requirement specification Spécification des EC 017
(SRS) demandes de sécurité
Power supply system study Etude du réseau ED 001
électrique
Cable sizing calculation Calcul de dimension ED 002
des céables
Illuminance calculation Calcul de I'éclairage ED 003
Calculation of the cathodic Calcul de lagrotection | ED 004
corrosion protection system anticorrosion
cathodigue
Calculation of the electrical heat Calcul du chauffage ED 005
tracing électrique et de la
tuyauterie des
appareils
Ex-i calculation sheet Feuille de calcul Ex-i ED 006
Heat dissipation summary Inventaire des pertes | ED 007
de chaleur
Electrical singledine-diagram Schéma unifilaire de fa 001
la distribution de
I’énergie
Structure diagram DCS/PLC/SIS Schéma de structure fa 002
SNCC, API
Piping and instrumentation Schéma instruments fb 001
diagram (P&ID) de fonctionnement et
desconauites
(schéma de
fonctionnement R&l)
Process flow diagram Schéma des procédés | fb 002
HMI specification Spécification de fc 001
I'interface utilisateur
Function description Description des fe 001
fonctions
Function block diagram Diagramme FF 001
fonctionnel
Cause & effect matrix Tableau cause-effet FF 002
Signal list Liste des signaux FP 001
1/0 list Liste des E/S FP 002
Trip point list Liste des points de FQ 001

déclenchement
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Document kind Type de document DCC Identificateur

Configuration parameter list Liste des parametres FQ 002
de configuration

Circuit diagram Schéma électrique FS 001

Loop diagram Schéma des boucles FS 002

Bus layout drawing Plan des bus FS 003

Main cable tray layout Vue synoptique: Ld 001
cheminement des
cables

Cable route secton Trace du Mo ] 002
cheminement du cable

Plot plan E&I Plan local E&I Ld 003

Instrument air supply plot plan Plan de I'alimentation | Ld 004
en air des instruments

Plot plan Plan de mise sur pied |Ld 005

Arrangement drawing Plan d'installation Ld 006

Allocation plan wall bushing Plan du passage des LH 001
cables

Cabinet layout drawing Schéma de I'armoire LU 001

Allocation plan Schéma des LU 002
dispositions

Terminal connection diagram Schéma des_bornes MA 001

Cross wiring diagram Schémascroisé du MA 002
cablage

Conceptual wiring diagram Plan~de conception du | MA 003
cablage

Cable list Liste des cables MB 001

Cable laying list Schéma du tracé des | MB 002
cables

Material take off Bordereau des PA 001
matériaux

Spare parts list Liste des piéces PB 001
détachées

Instrumentindex Liste d'appareils PLT |PB 002

System-log book Journal de bord du PD 001
systéme

Quality plan Plan qualité QA 001

Test plan Plan d‘essai QA 002

List of deficiencies Liste des manquants QA 003

Check list Liste d'essai QA 004

Hazardous area classification Plan de classification | QB 001

drawing des zones
dangereuses

Safety concept for power supply Concept des QB 002
protections de
I"alimentation

SIL classification Classification SIL QB 003

Material safety data sheet (MSDS) | Fiche technique de QB 004
sécurité

Certificate Certificat QcC 001

Test report Procés-verbal d'essai | QC 002
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Document kind Type de document DCC Identificateur

Acceptance documentation Documentation de QcC 003
réception

Test sheet for SIF Feuille d'essai pour QC 004
appareillages de
protection

SIL verification Contréle SIL QC 005

Installation drawing (hook-up) Schéma du montage TC 001

Assembly drawing Dessin de montage TC 002

eau A.2 —- Noms des types de documents en chinois et en allemand-(7 g
&S HE S Dokumentenart DCC | Identificateur
pELXIES Dokumentenliste AB 004
ol & TAETE B Restpunktliste BB/, 001
TAES iR EE Ky Projektstrukturplan BD 001
MABTiRA ] Kommunikationsplan BD 002
i B st v & Projektabwicklungsplan BD 003
N 130 51Kl Personaleinsatzplah BE | 001
Ff 18] 2% Terminplan BE 002
PR A1) T % 4 v B Liste ausfulirkritischer BF | 001
Ausristungen
E3 e PLTStellenblatt DA | 001
FRR ARG bR ik Kennzeichnungssystem dB | 001
T 5 247 I Prif- und Wartungsanleitung DC |001
1 B B P Betriebsanleitung DC 002
MR 5 4 Bk Prif- und Wartungsvorschrift Dz 001
SRR Allgemeine EC |001
Engineeringspezifikation
ST A Liste elektrischer Verbraucher |EC 002
HE AR & v KA Beleuchtungskonzept EC |003
3 {5 A A W AN Konzept fiir EC_|004
Kommunikationseinrichtungen
B . e 54 d AR | Konzept Blitzschutz, Erdung EC 005
RN und Potentialausgleich
9 A% J65 ol 5 3 W 2 41 K49 | Konzept kathodischer EC |006
Korrosionsschutz
e A A A 1 R Konzept elektrische EC 007
Begleitheizung
JnHce % 5 3% Heizkreisliste EC 008
FORMTE 7R oRMVE Anforderungs Spezifikation EC 009
SN IEA B Gerate Spezifikation EC 010
[m] % 51| % PLT-Stellenliste EC 011
HARHE Pflichtenheft EC |012
W ATE Prufspezifikation EC |013

e 3)


https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

- 100 —

Tableau A.2 (2 de 3)

IEC 62708:2015 © IEC 2015

SCAERRR Dokumentenart DCC | Identificateur
ERTIREEGR Montage Leistungsverzeichnis | EC 014
E& | s Spezifikation PLT EC 015
Prozessanschlisse

FH P E R AE Lastenheft EC |016

AT RMITE (SRS) Spezifikation der EC |017
Sicherheitsanforderungen

fit e R G A Netzberechnung ED |001
Energieversorgung

EER iR Berechnung der Kabel ED [002
Dimensionierung

iR = Berechnung der ED 003
Beleuchtungsstarke

BIAR S o B 4 R Gi it Berechnung kath. ED |004
Korrosionsschutzanlage

ARG Berechnung elektrischer ED 005
Begleitheizung

Ex-ith 5% Ex-i Berechnung ED | 006

PFEHOLC R Zusammenstellung der ED |007
Warmeverluste

B R Ubersichtsschaltplan der fa 001
Energieversorgung

DCS/PLC/SISZ:5#) Strukturdiagramm fa 002
PLS/SPS/ESD

BHEMERER (P&ID) Rohrleitungs- und fb 001
InstrumentenflieRbild (R&l-
FlieRbild)

LTZRAEE VerfahrensflieBbild fb 002

HMIFYE Spezifikation Bedien- und fc 001
Beobachtungsoberflache

Thie R Funktionsbeschreibung fe 001

Thie & Funktionsplan FF 001

K] S 5 Ursache-Wirkungs Tabelle FF 002

55 Br4lE Signalliste FP 001

WOUR 2% E/A-Liste FP 002

fil R B AR Grenzwertliste FQ |001

i B S ¥ 41 % Parameterliste FQ 002

2% % Stromlaufplan FS 001

[a] % PLT-Stellenplan FS 002

SR T2k Bus Strukturplan FS |003

FH 25 A A K Kabeltrassen Ubersichtsplan Ld 001

gy BB R AR Kabeltrassenschnitt Ld 002

E&IEE? Lageplan PLT Ld 003

ARSI E K Lageplan Instrumenten Ld 004
Luftversorgung

A Aufstellungsplan Ld 005

VA2 Installationsplan Ld 006
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&S HE S Dokumentenart DCC | Identificateur
FREEENE &R Belegungsplan Kabel- LH 001
Wanddurchfiihrung
HLHE AR B Schrankaufbauplan LU 001
(WS Belegungsplan LU 002
iR K Anschlussplan MA 001
A& X AT 2% Rangierplan MA | 002
BgrRER Strukturplan der Verdrahtung MA 003
Ha, 25 B 41 % Kabelliste MB 001
R 20 A B 40 2% Kabelzugliste MB | 002
MR g Materialauszug PA | 001
I Ersatzteilliste PB 004
e ] PLT-Gerateliste PB 1002
Rgigirics; REHE Systemspiegel PD<| 001
Ji itk Qualitatsplan QA |001
M rt-R Prifplan QA |002
i TG Mangelliste QA |003
DR Priifliste QA | 004
fa [ Fr oy 25 Gefahrenzonenplan QB 001
e 2z SN A BT RN Schutzkopzept QB | 002
Energieversorgung
SILyr 2 SlL. Einstufung QB |003
Mkl & HdE#R (MSDS) Sicherheitsdatenblatt QB | 004
WE15 Zertifikat QC |001
IR Priifprotokoll QC |002
LAY s Abnahmedokumentation QC 003
SIFll 7 Prifblatt fir QC |[004
Schutzeinrichtungen
SIL&NF SIL Uberpriifung QC |005
i Montageanordnung (Hook-up) |[TC [ 001
A i I Einbauzeichnung IC 002
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Annexe B
(informative)

Exemples

Les figures de I'"Annexe B sont des exemples de types de documents pour les projets relatifs
aux systémes électriques et aux instruments de fonctionnement dans I'industrie de
transformation. Elles sont extraites de projets en cours et rendues anonymes au besoin et
sont a ce titre reproduites telles quelles, et elles sont données a titre purement informatif a

['attention de l'utilisateur.



https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

- 103 -

IEC 62708:2015 © IEC 2015

Lol sjuawnaog jo jsi 0b-L -0 LOZIUNWSILZY
avay
bl
cl
4
L
ol
6
8
L
9
S
L4
€
4
2 2 Zl-¥0-1102 tAYA /pokidl AW OB ainjeioduisl Jelempasy weibeip Bulim lendasuod 8 2l-gc0-110Z hrd 10 Y3 10012 LEaY] Ly=| i Auedwod|i
s190ys{ 2008 »elao
“PNFuswnoog Xapul
uonoy | uonnquysig | ajep ysjedsiq /Gumesq auwreuun 3 juswnaoq aweu pupy Juawnsog | snje)s noog |'aal jo ajeq uoisinay uopelbisap Wiawndoq Auedwod [oN

‘dop#

JouIo}SND

Auedwoong

IEC

0

©

O

c

©

5

[
(0]
2]
=
[oX
e
Ele
%#|O

0

K

o]

c

<
Z| =
ae
a| €
E| 8
3|8
®|O



https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

- 104 — IEC 62708:2015 © IEC 2015

Anglais Francgais
#dep. #département
No. N°
Company Entreprise
Document designation Désignation du document
Revision index Indice de révision
Date of rev. Date de révision
Docu status Statut du document
Document kind name Nom du type de document
Document title Titre du document
Unitfname Unité/nom
Drawing/ document no Numéro du dessin / du document
Dispatch date Date de répartition
Distfibution Distribution
Actipn Action
Shegts Feuilles
Conpany Ltd. Entreprise SARL
Congeptual wiring diagram Plan de-canception du cablage
Feegwater temperature Temperdture de I'eau d'alimentation

Figure B.1 — AB001 liste«des documents
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Anglais

Francgais

# Company logo

# Logo/Sigle de I'entreprise

Change state

Etat de modification

# rel

eased

# publié

Change date

Date de modification

Customer

Client

#Customer

#Client

Change note

Note de modification

Docgment-titte Fitre-dtdoetment

# PUC-system unit 4 # Systéme PLC, Unité 4
Docyment type Type de document

Pungh list Liste des points résiduels
Language Langue

Credted by Créé par

# Ngme1 # Nom1

Vergion index Indice de |la ¥ersion
Chegked by Verifiepan

# Ngme2 # Nomz2

Total page number

Nombre total de pages

Docyiment Number Numéro du document
Depgrtment Département

# department # département

Task ID ID de la tache

Task owner Propriétaire de la tache
Priofity Priorité

Task description Description de la tache
Statpis Statut

Due|date Date d'échéance
Agrge date Date de l'accord
Confplete date Date d’achévement
#company #entreprise

High haute

Nitrogen tank remote control loop check

Vérification de la boucle de régulation

distante du réservoir d'azote

Partially completed

partiellement réalisée

#company

#entreprise

Low

basse

Control room vacuum cleaning

Nettoyage sous vide de la salle de

commande

Open

ouverte

Figure B.2 — BB001 liste des points résiduels
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Manpower mobilization plan Plan de mobilisation de la main d’ceuvre
Project Projet
Report No.: Rapport n°.:
Status Statut
Sheet: Feuille:
Plant: Installation:
Client: Client:
Rev Réviston
Datg Date
Nanle Nom
Chegk Vérification
Appy. Approbation
Modjfication Modification
Mantmonth (222h/M) Homme-mois (222,h/M)
Planhed manpower Main d’ceuvréplanifiée
Actual manpower Main d’celwvre réelle
Planned without vend. spec. Planifiée sans les spécifications du vendeur

Figure B.3 — BE001 plan de mobilisation de la main d’ceuvre
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Copyright © 2011 Print 15.09.11
Installation area data R
B51 |Installation location Outdoar, anly anfifreezing B67  |Remote hazardous area class Zone 1, Group lIA
B52 |Corrosive influsnce by (1) Goastal climate B6&  [Remote area min. ign. temp. T3 (> 200 °C)
B53  |Ambient temp. [min J\{max.] -15 OI 400[°C B69  |Max. alow. sound press. level 85|dE(A)
B54  JAmbient work temp.[min]\{men] -18 UI 400)°C B20  |Remark (1)
B55  |Wax. relative humidity 95.001% B21 Remark (2)
B57 |Altitude above sealevel 20.00]m
Process data R Process data (continued) R
B25 |Fluid Water D55 |Rel. dielectr. const. Epsilon r
B41 |Composition Hz202 D56 |Electrical conductivity |m8/cm
B42 |Corrosive components D66 [lsentropic expanent
B43 |Toxic components D43 [Meax. alowable pressure drop O.50|bar
Bdd  |Abrasive components D53 |Remark (1)
B45  |Suspended particles D60 |Remark (2)
B39 |Special fluid properties (1) D61 Remark (3)
B40 |SpefiaTid properties 2]
846 [Watpr hazard class (WHC) Location data R
B47 |Indidat.of danger 67/548/EEC) B04  |PI-Diagram / Sheet no 13
B50  |Polljtion restriction B80  |Reference location 2"-P-13-76009-A3-3F
B48 |Inlirf hazardous area B34 |Pipe spec. selected A3-3F
B26 |Phage (L) liquid B37  |Connection type flanged
Runcase value [min. norm. max. unit B14  |Lins[DNYPN] 2" |CLASS 300
D30 [Wlegeuring range 000 11.00 |m3h B33 |Connection facing RF, ANSIME.S
D50 |Masp flow rate 3486.00]  3984.00 9960.00 [kt B92  |Line material Kiled G5/ (A106-B)
D42 |Actdal flow rate 350 4.00 40.00 |m3h B64  |Line diam [inside \[outside] 52 48' 60.30
D51 JActdal flow [i.N.] Nm3h B156  [Insulation [typethickness]
D24 |Opgfating pressure p1 600 7.00 9.00[bara B66  |Heatinglcooling [trace]\ftemp.] °
D30 |Opefating temperature t1 300 300 300)°C B70  |Design pressure [min {max ] 27.00|bjra
D33 |Opefating density 996.00 996.00 996.00 [kg/m? B72  |Design temp. [minJ\{masx] 260.0["
D36 |Pregsure [Boiling-|{Critical] 0 UAI 220 00|bara B398  |Remark (1)
D52 |Tenfp. [Boiling-\/Condensation-] 373 UI °C B39 |Remark 2) |
D10 |Derfity at refcond kg/Nm?
D11 |Dyrf viscosity cP
D53 [l peular weight g/mol
D54 |Corppressibility factor (Z1/Zn)
Lopp functions
Req functions |Add. functions IFunct. set point Ilnteﬂock |Funct. realis. IPID No. |Remark R
B [ | | [pcs | [
Lopp 10 list
Siggal-ID Realisation Design class IEx.prot. Type of signal Signal rate Signal characteristic SiL R
| DCs IEEX\ analogue signal 420 mA Syst powered |hnearmcreasmg
Lopp elements
Tag|no. Description Part no. Calibr.range [lowerJ\[upper] Signal type SIL Remark R
FEFO3 Orifice plate assembly KFAADOT 0.0 1 6000 mbar
FT7p08 Flow dP-fransmitter KFEAOO1 0.0 15000 mbar analogue signal
Code IEC 62708/ Doc templates
Instrument data sheet Flart
acc. [EC 62708 Unit
Loop | dentific F7603
R Date Client Doc.-1D:
Doc.-ID-Code [co Jua Page K
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Francgais

Installation area data

Données relatives a la zone d'installation

Installation location

Emplacement de l'installation

Outdoor, only antifreezing

Extérieure, anti-congelant uniquement

Remote hazardous area class

Classe de la zone dangereuse distante

Zone 1, Group IIA

Zone 1, Groupe IIA

Corrosive influence by (1)

Influence corrosive par (1)

Coastal climate

Climat cotier

Remete-sreamin—igr—termp-

T Aot H laalliafl 4 |
rempetratatremmtmmare— G hrrammato G

zone distante

Ambient temp. [min ]\[maXx]

Température ambiante [min J\[maX]

Max| allow. Sound. press level

Maximum autorisé. Niveau dépression
acoustique

Amblient work temp.[min]\[max]

Température de fonctiennement ambianje
[min]\[maXx]

Remark (1)

Remarque (1)

Max|relative humidity

Humidité relative maximale

Remark (2)

Remargue’(2)

Altitude above sea level

Altitdde ‘au-dessus du niveau de la mer

Prodess data

Doennées de processus

Prodess data (continued)

Données de processus (suite)

Flui Fluide
Water Eau
Rel.|dielectr. const. Epsilon r Constante diélectrique relative. Epsilon

Conjposition

Composition

Eledfrical conductivity

Conductivité électrique

Corrpsive components

Composants corrosifs

Isentropic exponent

Exposant isentropique

Toxic components

Composants toxiques

Max|allowable pressure drop

Perte de charge maximale autorisée

050 par

050 bar

Abrgsive €omponents

Composants abrasifs

Remarki(1)

Remarque (1)

Suspended particles

Particules en suspension

Remark (2)

Remarque (2)

Special fluid properties (1)

Propriétés particuliéres des fluides (1)

Remark (3)

Remarque (3)

Special fluid properties (2)

Propriétés particulieres des fluides (2)

Water hazard class (WIHC)

Classe de pollution des eaux (WHC)

Location data

Données de I'emplacement

Indicat.of danger (67/548/EEC)

Indication de danger (67/548/EEC)

Pl-diagram / sheet no.

Diagramme PI / feuille n°.

Pollution restriction

Restriction de pollution

Reference location

Emplacement de référence

Inline hazardous area

Zone dangereuse en ligne
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Pipe spec. selected

Spécifications du conduit sélectionnées

Phase Phase

(L) liquid (L) liquide
Connection type Type de connexion
Flanged A brides

Runcase value Valeur «Runcase»
Min. Minimale

Norm. Normale

Max Maximale

Unit Unité
Line[DN]\[PN] Ligne [DN]\[PN]
CLABS 300 CLASSE 300

Meapuring range

Plage de mesure

Conpection facing

Face de la connexion

Masg flow rate

Débit-masse

Line|material

Matériau de Ja\ligne

Killed C S (A106-B)

Acier au_earbone calmé (A106-B)

Actdal flow rate

Débit réel

Line|diam. [inside]\[outside]

Diametre de la ligne [intérieure]\[extérie

ire]

Actdal flow [i.N] Nm*/h

Débit réel [i.N] Nm®/h

Insujation [type]\[thickness]

Isolation [type]\[épaisseur]

Opefating pressure p1

Pression de service p1

Bar g

Bar a

Heafing/cooling [trace]\[temp]

Chauffage/refroidissement [trace]\[temp

Operating temperature t1

Température de service t1

Design pressure [min.]\[max,]

Pression de conception [min.]\[max.]

Operating density

Masse volumique de travail

Design temp. [min.]\[max!]

Température de conception [min.]\[max.

Pregsure [boiling-]\fcritical-]

Pression [ébullition]\[critique-]

Remark (1)

Remarque (1)

Remark (2)

Remarque (2)

Tempp\[boiling-]\[condensation-]

Température [ébullition-]\[condensation-|

Density at ref.cond

Masse volumique aux conditions de
référence

Dyn. viscosity

Viscosité dynamique

Molecular weight

Masse moléculaire

Compressibility factor (Z1/Zn)

Facteur de compressibilité (Z1/Zn)

Loop functions

Fonctions de la boucle

Req. functions

Fonctions demandées

Add. functions

Fonctions complémentaires

Funct. set point

Valeur de consigne de la fonction

Interlock

Verrouillage

Funct. realis.

Réalisation de la fonction

PID No.

N° du PID
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Remark Remarque
Loop 1/0 list Liste des E/S de la boucle
Signal-1D ID du signal
Realization Réalisation
Design class Classe de conception
Ex.prot. Protection Ex.

Type of signal

Type de signal

Signal rate Débit signal

Signal characteristic Caractéristique du signal
SIL SIL

Analogue signal Signal analogique
Systl. powered Systéme alimenté
Linepr increasing croissance linéaire
Loop elements Eléments de la boucle
Tag|no. N° de I'étiquette
Des¢ription Description

Part|no. No. de la\piece
Calibr. range [lower]\[upper] Plage/d€ I'étalonnage

[inférieure]\[supérieure]

Signal type Type de signal

Remark Remarque

Orifice plate assembly Assemblage de diaphragmes

Flow dP-transmitter Emetteur dP de flux

Codg: IEC 62708 / Doc templates Code: IEC 62708 / modéles de doc
Plant Installation

Unit Unité

Instiument data sheet acc.</[EC 62708 Feuille de postes PLT selon IEC 62708

Loop identific.: F7608 Identification de boucle: F7608

Date Date

Clie

ht Doc -ID

ID du document du client

Doc

ID-Code:

Code-ID du document:

Figure B.4 — DA0O01 feuille de postes PLT
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#Company# #Entreprise#

#Customer# #Client#

#IC Dep# #IC Dep#

Preventive maintenance has the task of checking the La maintenance préventive a pour tache de

1&C components case sensitive or at specified vérifier les composants |&C sensibles a la

intervals. This contributes significantly to the casse ou a des intervalles spécifiés. Cela

availability of the 1&C system and therewith the plant. contribue de maniére significative a la

This service is required for the system components disponibilité du systeme 1&C et donc de

listed. I'installation. Ce service est requis pour les
composants du systéme énumeérés.

Type Type

DCY{ part Piece DCS

Equipment Equipement

Task Tache

Frequency Fréquence

Test Essai

Emgrg. push button Bouton poussoir d'urgence

Emgrgency Shutdown Arrét d'urgence

Oncg a year Une fois par‘an

Maintenance Maintenance

Digifal input module Module d'entrée numérique

#Cofnpany # order number #Entreprise # Numéro de la commande

Replacement with spare part and fixing Remplacement par des piéces détachéep et
montage

Gengral device I&C alarm Alarme générale I&C de I'appareil

SMART actuator Actionneur SMART

Upldad of device diagnostic data, task according to Télé-versement des données de diagnogtic

detafl information des appareils, tache selon le détail
d'informations

Device maintenance alarm Alarme de maintenance des appareils

pH-3nalyzer Analyseur pH

Calibration Etalonnage

Oncg a month Une fois par mois

Visujal on-site inspection Inspection visuelle sur site

Once a year Une fois par an

DCY Server 123 Serveur DCS 123

#Engmeermg sontware# #LogICiel dngenieriesr

Update Mise a jour

Twice a year Deux fois par an

DCS server 345 Serveur DCS 345

#DCS system software# #Logiciel du systeme DCS#

Patch Patch («correctif»)

Case sensitive Sensible a la casse

#Malware protection software #Logiciel de protection contre les
programmes malveillants

Malware protection protection contre les programmes
malveillants

Daily Quotidiennement

Maintenance recommendations Recommandations de maintenance

Figure B.5 — DC001 instructions d'essai et d'entretien
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# Company logo # Sigle de I'entreprise

Change state Etat de modification

# Released # Publié

Change date # 2012-07-01 Date de modification # 2012-07-01

Customer Client

# Customer # Client

Change note Note de modification

Docgment-titte Fitre-dtdoetment

# PUC-system unit 4 # Systéeme PLC, unité 4

Docyment type Type de document

Tesfand maintenance requirements Instructions d'essai et d'entretien

Language Langue

Credted by Créé par

# Ngme1 # Nom1

Vergion vndex Indice de |la ¥ersion

Chegked by Verifiepan

# Ngme2 # Nomz2

Total page number Nombre total de pages

Docyiment number Numéro du document

Depgrtment Département

# Dgpartment # Département

Affegted object Objet affecté

Desg¢ription of required activity Description de l'activité requise

Law|or regulation Loi ou réglementation

Docyiment Document

Titlefdesignation Titre/désignation

Frequency Fréquence

Emgrgency push’button ammonia storage system Bouton poussoir d'urgence — Systéme dg¢
stockage d'ammoniac

SIL junctienal proof testing Essais de preuve fonctionnelle SIL

Fung¢tional safety of Sécurité fonctionnelle des systémes

electrical/electronic/programmable electranic safety- glectriques/électroniques/électraniques

related systems programmables relatifs a la sécurité

Once a year Une fois par an

Figure B.6 — DZ001 réglement d'essai et d'entretien


https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

- 117 -

2015 © IEC 2015

it wmm& aseq di-a0g Em:O_
orea| H
80429 231208 '
wn 117 H3IWNSNOD
e [eoywes
900
3TING $Y = 8 J2RL0 404 = O (pJopdo $T Jozow 4T “dotrddns Aq peptacdd 2g o3 Jo teotadoere Ag peyeTnorse) andino peied Nd
Aatnbut Joy = 1 ubTsep Jo4 = @ gL wwnTo) (uoTsTATP sse00Jd [Aleutyocew Ag petitoads uthuew Aieses 4 00kd) peaatnbes asmod TEOTUEUDEN “baud
*J0l0W 4o pus 3ATJp Butoml usym UPTIBIOL 1O UOTIOSJTQ 1g LwnTo) A3ytoedeo juetd %004 f3e 34EUS BU3 3B Jamod TROTURUORN 004d 1g uwnToo|
YWl 00 QOH Y09 'OND*HE ' OvA08D ALIYITNO3d] LISNLYLS| H30334 HIMOd A 3dALH3334
136N3 : HOONIA 30HNOS ONld]
Y3HVY dNINd 003 /A ANV 08 H 0003 1000083 181iN0 "o
(gou) 1371N0 F01AH3S p X3 7 975/ 0005
. 813004 0N N y5dl o ON| oNjosy 00'0p X33 MpHBER90VA0Sr T10V 13034 8003-081-¥09¥5 308}
YWl 008 0OH Y09 'ONDHHE ' OVA08Y ALIEYITNO3d] SNLYLS| H30334 HIMOd A 3dAL H30334
136N3 $HOONIA 30HNOS ONTld]
aaNYI08H18HD) 0005 1000053 1210 hod|
(o) 137110 F01AH3S p %3 7 975/ 0005
. gz 0N N PS5 dl o ON| oNfosy 00'0p X33 MpHBE90¥A08r TTOV1 3034 9003-00+¥09¥5 3081
L ALIBYIINO3d) LSNLYLS HOLOW AT +13dAL 43033
AN : ' HOON3A 304N0S 52081 T ONld]
QAN I08H 0037 voowan ] 0104 A
p %3 (2) 8] 3r'Se 0591
. g1z00t] 0N 564 y5 ooge 55 s0AJosy 0t Nv4 53100041V - 1| HISNIANOD) PONFE08 3081
ALIYITNO 3] iSnLvLs| HOLOW A 3dALH30334
MAFNT $ HOONIA +308n08| 5208k L ONOld]
aany sy 00ze 100%aNT 1000 A
p xg (w00} 8] 27 059
. vi300H 0N 59 y5dl n0ge 55 s3Algp s Ny H31000HI¥ - 11 HISNIANOD) 06083081
ALIYITNO3d] HISNLYLS| HOLOW AT JdALH333
AN : HOONIA 30HNOS 5208k ONld]
aany sl 002 Toowan ] L0104 AT
p X3 (wa0) 327 7r'se (g
. 813004 0N 58 ) 75 dl o0ge 55 G () oS Nv4H31000HI¥ - 11 HISNIANOD) 0NFE083081
LALIBYITND3d 8Ly LY Halkal A 113dAL 43033
AN $HOONIN 304N0S 5008k ONTld]
aany sk 0033 yooven ] 0104 AT
p K3 (1100) 18] 3r'se 05°91
. vigoo]  oN 55 PS5 dl 00ge 55 s5Alosp 00 N HIT000HIY - 1| H3SNIANO3 LOWZ 063081
I 9t £l ct 2t 8 [ 9 5 b £ |
uopeauapl Bupingl  snieig| uoy uope| v I .oz‘%a_ odlfy JBLnsUon)
| BLILY| U0[108101-%] uoslg &lado paps| -ado| woung Nd
AeLeg 18plo -l ETEIE -UU09| u wslng baid
0] Ll Uoano)d| wid| \:aajm [eLL A 00k d :o:m:m,mmn_ uapealhusp|
d puspl jeued uopngusi|  Apesy [BSIUBLIB | poadg fousbiisug -loN| ebeyop 180

IEC 62708

g

1SITHINNSNOD 13

IEC



https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

Légende

IEC 62708:2015 © IEC 2015

Anglais

Francgais

Print:

Imprimé:

Identification

Identification

Designation Désignation
Power Puissance
Voltage V Tension V

Normal in operation

Normal en fonctionnement

Emergency supply

Alimentation de secours

Conpeeted Connectée

In operation En fonctionnement
Spe¢d Vitesse

rom rpm

Varigble Variable

Direfption Direction

Typg of construction

Type de construction

Transmission

Emission

Mecpanical protection

Protectionnmécanique

Ex-grotection

ProtecCtion Ex

Frame size Taille de la trame
Deliyery Livraison
Wit machine Avec machine

To machine supplier

Au fournisseur de machine

Reafly to order

Prét a commander

Statps

Statut

Distfibution panel identification

Identification du panneau de distribution

Remark

Remarque

Congsumer type

Type de consommateur

Partfno.

N°. de la piece

Buildling identification

Identification du batiment

CONDENSERNML~ AIRCOOLER FAN

CONDENSEUR Il - VENTILATEUR
REFROIDISSEUR D'AIR

Yes Oui

No Non

Coupling Couplage

LV motor Moteur LV
Left (ccw) Gauche (ccw)

FEEDER TYPE::

FEEDER TYPE:: (type de la ligne
d'alimentation)

LV MOTOR MOTEUR LV
SOURCE:: SOURCE::

STATUS:: STATUS:: ( Statut)
VENDOR:: VENDOR:: (Vendeur)
PECULIARITY:: PARTICULARITE::
RECEPTACLE PRISE

SERVICE OUTLET (RCD)

PRISE DE SERVICE (RCD)
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Francgais

Pow.outlet

Prise électrique

Column 3:

Colonne 3:

P100 = mechanical power at the shaft at 100 % plant
capacity

P100 = puissance mécanique au niveau de
I'arbre @ 100 % de la capacité de production

Preq. = mechanical power required (P100 + Safety
margin specified by machinery / process division)

Pré-requis = puissance mécanique requise

(P100 + Marge de sécurité spécifiée par
machinerie / la division des processus)

la

PN = rated output (calculated by electrical or to be
provided by supplier, if motor is ordered)

PN = puissance de sortie assignée (calculée
par la division électrique ou doit étre fournie

par le fournisseur, si le moteur est
commandeé)

Colymn 8: direction of rotation when facing drive end

Colonne 8: sens de rotation si face a

of mptor I'extrémité motrice du moteur
Colymn 15: Colonne 15:

= for design D = pour conception
| = for inquiry | = pour demande de renseignements

O =fpr order

O = pour commande

B = ps built B = comme constfuit
Codg: Code:

Plant Installation

Unit Unité

Electrical CONSUMER LIST acc IEC 62708

Liste des consommateurs électriques se¢
[EC 62708

on

Dats Date

Doc/}-ID-Code Code-ID du document
Client Doc.-ID: ID du document du client:
Basic Basique

Figure B.7 — EC002 liste des consommateurs électriques
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Date Date
Chk'd Vérifié
Rev Rév
Description Description
CLIENT CLIENT
DATE DATE
DOCUMENT Document

4

Heafireeiretitist

Liota ol H HP| N ££
crSte—geS—eircutrS—ae—Cratrage

Rev|no Rév n°

H.CJno.5°C H.C.n°.5°C

H.CJ] no. Hold H.C. no. Attente

JB no. Numéro de la boite de_johction
Resegrve Réservé

Distfibution box no.

Numéro de boitede distribution

Distgibution box

Boite de distfibution

Unit

Unité

INDICATION pipe/instrument name

INDIEATION Nom du conduit/de l'instrun

hent

LENG Acc Requ.[m]

LONGUEUR selon Requ.[m]

LENIGTH Acc Iso [m]

LONGUEUR selon Iso [m]

VAL|[pc.] VAL [pc.]

Redyc. [pc.] Réduction [pc.]
Tee|[pc.] Té [pc.]

Coupl Couplage

SURAP Alt [pc.] SUPP Alt [pc.]
SURAP [pc.] SUPP [pc.]

Elbgw [pc.] Coude [pc.]

INSWYL [mm] ISOLATION [mm]
TEMP. [°C] TEMPERATURE. [°C]
_amp _ambiante

Oper. De service

_mak allow maximale autorisée
_hold _d'attente

P_NOM. [W/m/m?]

P_NOM. [W/m/m?]

req. _hold requise _d'attente
actual réelle

LAY. [fold] CHEMIN [fold]
LENG. [m] LONGUEUR [m]
TOTAL LENG LONGUEUR TOTALE

HEATING cable TYPE

Type de cable chauffant

Process temperature

Température de processus

Figure B.8 — EC008 liste des circuits de chauffage



https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

-122 -

IEC 62708:2015 © IEC 2015

Print;
Installation area data
B51 | Installation location Outdoor, only antifreszing B67 Remote hazardous area class Zone 1, Group A
B52 |Corrosive influence by (1) Coastal cimate B6&  |Femate area min. ign. temp. T3 (> 200°C)
B53 |Ambient temp. [min J\max] 7150| 400°C B6  |Max. allow. sound press. level 85IdB(A)
BS54 |Ambient work temp.[min{max] 715‘0| 400°C B20 Remark (1)
B |Max. relative humidity 95.00% B21 Remark (2)
B57 |Altitude above sea level 20.00m
Process data R Process data (continued}
B25 |Fluid [Water D53 [Molecular weight Ig/m ol
B41 |Composition He02 D54 |Compressikility factor (Z1/Zn)
B42 |Corrosive components D55 |Rel. dielectr. const. Epsilon
B42 | Toxic components D56 |Elscirical conducivity ImS/om
B44 |Abrasive components D66 |lsentropic exponent
B45 |Suspended particles D43 |Max. allowable pressure drop 0, SOIbar
B3% |Special fluid properties (1) D58 |Remark (1) |
B40 | SHECE UG propernes (2] Oe0 . [emark (2] |
B46 [Witer hazard class (WHC) Location data
B47 |Indicat.of danger [67/54&/EEC) Bo4  |Pl-Diagram / Sheet no, 13
B50 |Pdlution restriction B60  [Reference location 2'-P-13-76009-A3-3F
B4& |Inlhehazardous area B84 Pipe spec. selected A3-3F
B26 |PHpse (L) iquid B97  |Connection type flanged
Runcase valug [min, norm. max. unit Bi4  |Line[DNNPM] 2" |CLASS 300
D50 [Mdss flow rate 3e6.00]  3984.00  9ge0.00fkgh B3 [Connection facing RF, ANSI {55
D42 |Aqual flow rate 3,501 4.00] 10.00]m¥h B92  |Line material Killed G 3={A106-B)
D51 |Aqual flow [1.N] Nm¥h B64  |Line diam [inside]Moutside] 52 46' 6030 mm
D24 |Oderating pressure pi 6.00) 700 %.00[oar a B1& Insulation [typel[thickness] mm
D30 |Oerating temperature t1 30.0 30.0 300pC B66  |Heating/cooling [tracel\temp] °C
D33 |Oerating density 996,00 986.00 996,00]kg/m? B70  |Design pressure [minJ\max ] 27.00]bar
D36 |Prgssure [Boiling NCritical ] 0.04| 220.00]bar & B72  |Design temp. [min]{max.] 260.01°C
D52 [Tefp. [Bolling-)Condensation-] 3730| -C Bog  |Remark (1) |
D10 |Density at ref cond la/Nme B3¢ |Remark (2) I
D11 |Dyh. viscosity P
Component process design R Component precess design (continued)}
NOT | N3 [Flowgelement type flange orifice
MNO2 M model na, N10 [Cleaningrequirement
ING3 | Type of construction T44 _|Gésifn max flow 11.00|m¥h
NGB |Cgmpon. conn. [stylef\stand.] flanged [ANSI B16.5 NG, | Calibration range [lower]\[upper] 0.0] 500.0mbar
N43 | Campon. conn. [DNJYPN] 2" CLASS 300 T45  [Max. calculated pressure loss bhar
44 |Fafing compon.conn RF, ANSI 16.5 N12  |Remark (1) |
NO@  |Mdterial body/orocess conn, 316 L Ni3  |Remark (2) |
NG7  |Mdterial meas.cell (wetted)
NEE |Pidie thickness i
INGG | Orffice bore type
g8 |Orffice inlet edge style
NEs |Bea d/D Bore dia | i
N30 [Pidte outside diameter mm
N5 |Clgarence [up-Mdownsiream] | mm
G2 [Vehtidrain holelsize | mm
Mechanical design R Additional accessories / Material part no.

NE7
Ned |Stampings N
T47 |Indtallation position T51
N7 |Figw direction horizontal 152
T17 [Intrnal connection style T52
148 [T conn. [type]\{size] | NED
T4¢ |Mqterial tappifig carin N37  |Remark (1)
150 |Mdterialdming N38  |Remark (2)
Foi |
IN25 | Refmarr (1] |
N26 |Remark (2) |

(Code IEC 62708/ Doc templates
Redquirement Specification Plant
acc. [EC 62708 Unit
Qrifice plate assembly Part no. KFAAOD
TAG Identific FE7608
R Date Client Doc.-ID:
Doc.-ID-Code: CC: UA: Page 111

IEC
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Installation area data

Données relatives a la zone d'installation

Installation location

Emplacement de l'installation

Outdoor, only antifreezing

Extérieure, anti-congelant uniquement

Remote hazardous area class

Classe de la zone dangereuse distante

Zone |, Group IIA

Zone |, Groupe IIA

Corrosive influence by (1)

Influence corrosive par (I)

Coastal climate

Climat cotier

Remetesrearmin—tgn—temp

T Ly H laalliafl 40 <l
rempetratatremmmmare—ahrrammato G

zone distante

Ambient temp. [min.]\[max]

Température ambiante [min.]\[maX]

Max| allow. sound press level

Niveau maximal autorisé de l@-pression
sonore

Amblient work.temp[min]\[maXx]

Température de fonctiennement ambianje
[min]\[maXx]

Remark (1)

Remarque (1)

Max| relative humidity

Humidité relative maximale

Remark (2)

Remargue’(2)

Altitude above sea level

Altitdde ‘au-dessus du niveau de la mer

Prodess data

Doennées de processus

Prodess data (continued)

Données de processus (suite)

Flui

Fluide

Water

Eau

Molgcular weight

Masse moléculaire

g/magl

g/mol

Conjposition

Composition

Conpressibility factor (Z1/Zn)°

Facteur de compressibilité (Z1/Zn)

Corrpsive components

Composants corrosifs

Rel.

dielectr. const. Epsilon r

Constante diélectrique relative. Epsilon

Toxic components.

Composants toxiques

Elecfrical conductivity

Conductivité électrique

Abrgsive €omponents

Composants abrasifs

Isentrepie’exponent

Exposant isentropique

Suspended particles

Particules en suspension

Max. allowable pressure drop

Perte de charge maximale autorisée

Special fluid properties(1) (2)

Propriétés particuliéres des fluides (1) (2)

Water hazard class (WHC)

Classe de pollution des eaux (WHC)

Location data

Données de I'emplacement

Indicat. of danger (67/548/EEC)

Indication de danger (67/548/EEC)

Pl-diagram/sheet no.

Diagramme Pl/feuille n°.

Pollution restriction

Restriction de pollution

Reference location

Emplacement de référence

Inline hazardous area

Zone dangereuse en ligne

Pipe spec selected

Spécifications du conduit sélectionnées

Phase

Phase
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(L) liquid (L) liquide
Connection type Type de connexion
Flanged A brides
Runcase value Valeur «Runcase»
Min. Minimale
Norm. Normale
Max. Maximale
Unit Unité
Line[DNJ\[PN] Ligne [DNI\[PN]
CLABS 300 CLASSE 300

Masp flow rate

Débit-masse

Conpection facing

Face de la connexion

Actdal flow rate

Débit réel

Line|material

Matériau de la ligne

Killed C.S. (A106-B)

Acier au carboné calmé (A106-B)

Actdal flow [i.N.]

Flux réel [i.N]

Line|diam.[inside]\[outside]

Diametre de la ligne [intérieure]\[extérie

ire]

Operating pressure p1

Pression de service p1

Insujation [type]\[thickness]

Isetation [type]\[épaisseur]

Operating temperature t1

Température de service t1

Heating cooling [trace]\[temp.]

Chauffage refroidissement [trace]\[temp

—

Opelating density ([kg/m®])

Masse volumique de travail ([kg/m®])

Design pressure [min.]\[max.]

Pression de conception [min.]\[max.]

Pregsure [Boiling-]\[Critical-]

Pression [Ebullition]\[Critique-]

Design temp. [min.]\[max.]

Température de conception [min.]\[max.

Temp [Boiling-]\[Condensatign-]I

Température [Ebullition-]\[Condensation

Remark (1)

Remarque (1)

Density at ref.cond.

Masse volumique aux conditions de
référence

Remark (2)

Remarque (2)

Dyn] viscosity:

Viscosité dynamique

Conpanent’process design

Conception de la transformation du
composant

Component process design (continued)

Conception de la transformation du
composant (suite)

Manufacturer

Fabricant

Flow element type

Type d'élément de flux

Flange orifice

Orifice a brides

Manufacturer model no.

Modeéle de fabricant n°.

Cleaning requirement

Exigence de nettoyage

Type of construction

Type de construction

Design max.flow

Flux maximal de conception

Compon conn. [slyle]\[stand.]

Connexion du composant [style]\[stand.]

Calibration range [lower]\[upper]

Plage de I'étalonnage
[inférieure]\[supérieure]

Compon conn. [DNJ\[PN]

Connexion du composant [DN]\[PN]
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CLASS 300 CLASSE 300
Max calculated pressure loss Perte de charge maximale calculée

Faci

ng compon.conn

Connexion du composant de face

Material body/process conn

Matériau connexion corps/processus

Material meas.cell (wetted)

Cellule de mesure du matériel (humide)

Plate thickness

Epaisseur de la plaque

Orifi

ce bore type

Type du passage d'orifice

Orifi

ce inlet edge style

Style du bord de I'orifice d'entrée

Beta

d/D Bore dia

Diameétre alésage Beta d/D

Plat

b outside diameter

Diamétre extérieur de la plaque

Clegrance [up-]\[downstream]

Distance dans I'air [amont-]\[aval]

Ven{/drain hole\size Purge/trou de drainage \ tajlle

Mecphanical design Conception mécanique

Additional accessories/ material part no. Accessoires supplémentaires / n° de la
piéce du matériel

Stampings Estampages

Installation position Position de l'installation

Flow direction Sens.d‘écoulement

Horigontal Herizontale

Intefnal connection style

Style de connexion interne

Tap|conn. [type]\[size] (N60) Raccords de piquage [type]\[taille] (N6{)

Matgrial tapping conn Raccords de piquage du matériel

Matgrial lining Garniture du matériel

Codg Code

Plant Installation

Unit Unité

Part|no No. de la piece

TAQ Identific Identification de I'étiquette

IEC 62708 / doc templates IEC 62708 / modeles de doc

Reqpirement Specification acc. IEC 62708 Spécification des exigences selon
I'IEC 62708

Orifice plate assembly Assemblage de diaphragmes

Datg Date

Client doc.-ID ID du document du client

Doc.-ID code: Code-ID du document:

Figure B.9 — EC009 spécification des exigences
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Print;
Installation area data
B51 | Installation location Outdoor, only antifreszing B67 Remote hazardous area class Zone 1, Group A
B52 |Corrosive influence by (1) Coastal cimate B6&  |Femate area min. ign. temp. T3 (> 200°C)
B53 |Ambient temp. [min J\max] 7150| 400°C B6  |Max. allow. sound press. level 85IdB(A)
BS54 |Ambient work temp.[min{max] 715‘0| 400°C B20 Remark (1)
B |Max. relative humidity 95.00% B21 Remark (2)
B57 |Altitude above sea level 20.00m
Process data R Process data (continued}
B25 |Fluid [Water D53 [Molecular weight Ig/m ol
B41 |Composition He02 D54 |Compressikility factor (Z1/Zn)
B42 |Corrosive components D55 |Rel. dielectr. const. Epsilon
B42 | Toxic components D56 |Elscirical conducivity ImS/om
B44 |Abrasive components D66 |lsentropic exponent
B45 |Suspended particles D43 |Max. allowable pressure drop 0, SOIbar
B3% |Special fluid properties (1) D58 |Remark (1) |
B40 | SHECE UG propernes (2] Oe0 . [emark (2] |
B46 [Witer hazard class (WHC) Location data
B47 |Indicat.of danger [67/54&/EEC) Bo4  |Pl-Diagram / Sheet no, 13
B50 |Pdlution restriction B60  [Reference location 2'-P-13-76009-A3-3F
B4& |Inlhehazardous area B84 Pipe spec. selected A3-3F
B26 |PHpse (L) iquid B97  |Connection type flanged
Runcase valug [min, norm. max. unit Bi4  |Line[DNNPM] 2" |CLASS 300
D50 [Mdss flow rate 3e6.00]  3984.00  9ge0.00fkgh B3 [Connection facing RF, ANSI {55
D42 |Aqual flow rate 3,501 4.00] 10.00]m¥h B92  |Line material Killed G 3={A106-B)
D51 |Aqual flow [1.N] Nm¥h B64  |Line diam [inside]Moutside] 52 46' 6030 mm
D24 |Oderating pressure pi 6.00) 700 %.00[oar a B1& Insulation [typel[thickness] mm
D30 |Oerating temperature t1 30.0 30.0 300pC B66  |Heating/cooling [tracel\temp] °C
D33 |Oerating density 996,00 986.00 996,00]kg/m? B70  |Design pressure [minJ\max ] 27.00]bar
D36 |Prgssure [Boiling NCritical ] 0.04| 220.00]bar & B72  |Design temp. [min]{max.] 260.01°C
D52 [Tefp. [Bolling-)Condensation-] 3730| -C Bog  |Remark (1) |
D10 |Density at ref cond la/Nme B3¢ |Remark (2) I
D11 |Dyh. viscosity P
Component process design R Component precess design (continued)}
NOT | DXYZ Company N3 [Flowgelement type flange orifice
MNO2 M model na, 670-BD N10 [Cleaningrequirement
ING3 | Type of construction 130 5187 T44 _|Gésifn max flow 11.00|m¥h
NGB |Cgmpon. conn. [stylef\stand.] flanged [ANSI B16.5 NG, | Calibration range [lower]\[upper] 0.0] 500.0mbar
N43 | Campon. conn. [DNJYPN] 2" CLASS 300 T45  [Max. calculated pressure loss 0,5]bar
44 |Fafing compon.conn RF, ANSI 16.5 N12  |Remark (1) |
NO@  |Mdterial body/orocess conn, 316 L Ni3  |Remark (2) |
NG7  |Mdterial meas.cell (wetted)
NEE |Pidie thickness 4.50]mm
INGG | Orffice bore type straight
g8 |Orffice inlet edge style sharp edge
NEs |Bea d/D Bore dia 0‘475| 24 8mm
N30 [Pidte outside diameter 100fmm
N5 |Clgarence [up-Mdownsiream] 700| 1500} mm
G2 [Vehtidrain holelsize h.a | na.|mm
Mechanical design R Additional accessories / Material part no.

NE7
Ned |Stampings Bore diameter/ material N
T47 |Indtallation position horizontal T51
N7 |Figw direction horizontal 152
T17 [Intrnal connection style na T52
148 [T conn. [type]\{size] flange tap |1/ ! NED
T4¢ |Mqterial tappifig carin N37  |Remark (1)
150 |Mdterialdming N38  |Remark (2)
Foi |
IN25 | Refmarr (1] |
N26 |Remark (2) |

(Code IEC 62708/ Doc templates
Specification Sheet Plant
acc. [EC 62708 Unit
Qrifice plate assembly Part no. KFAAOD
TAG Identific FE7608
R Date Client Doc.-ID:
Doc.-ID-Code: CC: UA: Page 111
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Installation area data

Données relatives a la zone d'installation

Installation location

Emplacement de l'installation

Outdoor, only antifreezing

Extérieure, anti-congelant uniquement

Remote hazardous area class

Classe de la zone dangereuse distante

Zone |, Group IIA

Zone |, Groupe IIA

Corrosive influence by (1)

Influence corrosive par (1)

Coastal climate

Climat cotier

Remetesrearmin—tgr—temp

T Ly H laalliafl 40 <l
rempetratatremmmmare—ahrrammato G

zone distante

Ambient temp. [min.]\[max]

Température ambiante [min.]\[maX]

Max| allow. sound press level

Niveau maximal autorisé de l@-pression
sonore

Amblient work.temp.[min]\[max]

Température de fonctiennement ambianje
[min]\[maXx]

Remark (1)

Remarque (1)

Max| relative humidity

Humidité relative maximale

Remark (2)

Remargue’(2)

Altitude above sea level

Altitdde ‘au-dessus du niveau de la mer

Prodess data

Doennées de processus

Prodess data (continued)

Données de processus (suite)

Flui

Fluide

Water

Eau

Molgcular weight

Masse moléculaire

Conjposition

Composition

Conpressibility factor (Z1/Zn)

Facteur de compressibilité (Z1/Zn)

Corrpsive components

Composants corrosifs

Rel.

dielectr. const. Epsilon’t

Constante diélectrique relative. Epsilon

Toxic components

Composants toxiques

Eledfrical conductivity

Conductivité électrique

Abrgsive components

Composants abrasifs

Isenfropi¢gexponent

Exposant isentropique

Suspended particles

Particules en suspension

Max. allowable pressure drop

Perte de charge maximale autorisée

Special fluid properties (1) (2)

Propriétés particulieres des fluides (1) (2)

Water hazard class (WHC)

Classe de pollution des eaux (WHC)

Location data

Données de I'emplacement

Indicat. of danger (67/548/EEC)

Indication de danger (67/548/EEC)

Pl-diagram/sheet no.

Diagramme PIl/Feuille n°.

Pollution restriction

Restriction de pollution

Reference location

Emplacement de référence

Inline hazardous area

Zone dangereuse en ligne

Pipe spec selected

Spécifications du conduit sélectionnées

Inline hazardous area

Zone dangereuse en ligne

Pipe spec selected

Spécifications du conduit sélectionnées
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Phase

Phase

(L) liquid

(L) liquide

Connection type

Type de connexion

Flanged

A brides

Runcase value

Valeur «Runcase»

Min. Minimale.
Norm. Normale

Max. Maximale

Unit Unité
Line[DNJ\[PN] Ligne [DN]\[PN]
CLABS 300 CLASSE 300

Masg flow rate

Débit-masse

Conpection facing

Face de la connexion

Actual flow rate

Débit réel

Line|material

Matériau de la ligne

Killed C.S. (A106-B)

Acier au carbone calmé (A106-B)

Actual flow

Flux réel

Line|diam.[inside]\[outside]

Diamgtre de la ligne [intérieure]\[extérie

ire]

Opefating pressure p1

Pression de service p1

Insujation [type]\[thickness]

Isolation [type]\[épaisseur]

Operating temperature t1

Température de service t1

Healing cooling [trace]\[temp.]

Chauffage refroidissement [trace]\[temp

—

Operating density

Masse volumique de travail

Design pressure [min.]\[max.]

Pression de conception [min.]\[max.]

Pregsure [boiling]\[critical]

Pression [ébullition]\[critique]

Design temp. [min.]\[max.]

Température de conception [min.]\[max.

Temp [boiling]\[condensatien]

Température [ébullition]\[condensation]

Remark (1)

Remarque (1)

Density at ref.cond

Masse volumique aux conditions de
reférence

Remark (2)

Remarque (2)

Dyn] visgosity

Viscosité dynamique

Contporrentprocessdesign

\JUIIL,C})“UII dU ia i.ldllbl’ullllai.iull du
composant

Component process design (continued)

Conception de la transformation du
composant (suite)

Manufacturer

Fabricant

Flow element type

Type d'élément de flux

Flange orifice

Orifice a brides

Manufacturer model no.

Modéle de fabricant n°

Cleaning requirement

Exigence de nettoyage

Type of construction

Type de construction

Design max.flow

Flux maximal de conception

Compon conn. [slyle]\[stand.]

Connexion du composant [style]\[stand.]

Calibration range [lower]\[upper]

Plage de I'étalonnage
[inférieure]\[supérieure]
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Compon conn. [DNJ\[PN] Connexion du composant [DN]\[PN]

CLASS 300

CLASSE 300

Max calculated pressure loss

Perte de charge maximale calculée

Facing compon.conn

Connexion du composant de face

Material body/process conn

Matériau connexion corps /processus

Material meas.cell (wetted)

Cellule de mesure du matériel (humide)

Plate thickness

Epaisseur de la plaque

Orifice bore type

Type de passage d'orifice

Strajght

Direct

Orifice inlet edge style

Style du bord de I'orifice d'entrée

Shafp edge

Aréte vive

Betqd d/D Bore dia

Diameétre d’alésage Beta d/D

Plat¢ outside diameter

Diameétre extérieure de la plaque

Clegrance [up-]\[downstream]

Distance dans I'air Jamont-]\[aval]

Ven{/drain hole\size

Purge/trou de drainage \ taille

Mecpanical design

Conception mécanique

Additional accessories/ material part no.

Accessoirés supplémentaires / n° de la
piéce-du matériel

Stamipings

Estampages

Installation position

Rosition de l'installation

Flow direction

Direction du flux

Horigontal

Horizontale

Intefnal connection style

Style de connexion interne

Tap |conn. [type]\[size]

Raccords de piquage [type]\[taille]

Mategrial tapping conn

Raccords de piquage du matériel

Flange tap

Piquage a brides

Matgrial lining

Garniture du matériel

Remark (1) Remarque (1)

Remark (2) Remarque (2)

Codg Code

Plant Installation

Unit Unité

Part'mo Ndetaprece

TAG identific Identification de I'étiquette

IEC 62708 / doc templates

IEC 62708 / modéles de documents

Specification sheet acc. IEC 62708

Spécification de I"équipement selon
I'lEC 62708

Orifice plate assembly

Assemblage de diaphragmes

Date

Date

Client doc.-ID

ID du document du client

Doc.-ID code:

Code-ID du document:

Figure B.10 — EC010 spécification de I"'équipement
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Loop- Service PID No. Required functions Remark R
Identification R |Date
1 2 3 4 il 6 8
A7602 Product to BL 14 |
A 7654 Heavies to BL 13 E
F 7608 Heavies to BL 13 IC
F 7609 EFG08 MP Steam in 13 (s
F7610 F7E04 Min. flow 14 s
F7612 C7602 Recycle 14 s
F7613 Product to BL 14 s
F 7651 F7603A Min. Flow 12 (=]
F 7652 P7E038 Min. flow 13 B
H7613 F7603 Off 12 S;SL
H7 614 PFE03 Off 13 S;SL
H7615 F7603 On / Off 12 S,SH,8L
H7 619 PF604 Off 14 S;SL
H7 620 PFE04 Off 14 S;SL
H7 621 P7604 On / Off 14 S;SH,SL
L7604 C7602 Bottom 13 |G AHAL
L7605 D7603 14 |G AHAL
L7654 C7602 Bottom 13 |
L7655 D7603 14 |
7615 G7B02 Top 13 |G AHAL
F7616 G7602 upper section 13 DI; AH
P7617 G7602 lower section 13 DI, AH
7619 C7602 Bottom 13 |
7664 PPEO3A 13 |
7665 Fre038 13 |
7666 EFB08 MP Steam in 13 |
7667 D7603 14 |
7663 FPE04A 14 |
F7669 F76048 14 |
7670 Product to BL 14 |
17614 E7610 Cooler out 12 |
17615 G760 tray 1 13 {
17616 C7602 tray 6 12 i
17617 C7602 fray 28 13 |
17618 C7602 fray 48 13 IC
17613 E7608 Reboller out 13 |
17620 C7602 Bottom 13 |
17621 EF609 Condenser out 14 |G AL
17622 07603 14 |
17623 Produst to BL 14 |
17630 C7B02 fray 43 13 |
17631 G7602 fray 15 13 |
17632 C7B02 fray 24 13 |
17669 Heavies to BL 13 (
17670 E7610 Cooling Water Return 13 |
17671 E7610 Conlerin 13 (
17672 E7808 Rebollerin 13 (
17673 E7609 Condenserin 14 |
17675 E7611 CoolingWatenReturn 14 |
L7605 Shut DownG/B02 Feed 12 S
U7 606 Shut tlgwn PZ603 13 S
L7608 Shit,Dowh C7602 Recycle 14 S
U7 609 Shut down P7604 14 S
L7610 Split range DFE03 14 C
7612 C7802 Recygle 14 C
U613 Product to BL 14 C
7633 Delta TI7631/ TI 7632 13 C
/7602 EF609 Fan 14 S;ASH
Y7603 Heavies to BL 13 C
Y7604 E7B08 MP Gondensate out 13 C
/7605 G7602 Bottom 13 S;0H,05L
Gode IEC 82708/ Doc templates
Loop list Plant
acc. [EC 62708 Uit
R Date Client Do -1D:
Doc -ID-Code: GG EC  UA DE Page 12

IEC
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Loop identification R

Identification de la boucle R

Service

Service

PID no

N° du PID

Required functions

Fonctions exigées

Remark

Remarque

Date

Date

Product to BL

Produit au BL

Heaptes—toBt

Dead ito | ol Rl
T oGuUtSToutrGS—at—oT

E7608 MP steam in

E7608 MP vapeur a l'intérieur

P7604A min flow

P7604A flux min

C76D2 recycle

C7602 recyclage

P7603A min flow

P7603A flux min

P7603B min flow

P7603B flux min

P7603 off

P7603 désactive

P7603 on/ off

P7603 activéldésactivé

C76p2 bottom

C7602/bas

C76pD2 top

C7602 haut

C76pD2 upper section

C7602 section supérieure

C76p2 lower section

C7602 section inférieure

E7610 cooler out

E7610 refroidisseur a l'extérieur

C76p2 tray 1

C7602 chemin 1

C76p2 tray 6

C7602 chemin 6

C76p2 tray 28

C7602 chemin 28

C76D2 tray 48

C7602 chemin 48

E7608 reboiler out

E7608 rebouilleur a I'extérieur

E7609 condenser out

E7609 condenseur a I'extérieur

C76D2 tray 43

C7602 chemin 43

C76p2 tray 15

C7602 chemin 15

C76D2 tray 24

C7602 chemin 24

E76]10 cooling water return

E7610 retour de I'eau de refroidissement

E76]0'cooler in

E7610 refroidisseur a l'intérieur

E7608 reboiler in

E7608 rebouilleur a l'intérieur

E7609 condenser in

E7609 condenseur a l'intérieur

E7611 cooling water return

E7611 retour de I'eau de refroidissement

Shutdown C7602 feed

Arrét C7602 alimentation

Shutdown P7603

Arrét P7603

Shutdown C7602 recycle

Arrét C7602 recyclage

Shutdown P7604

Arrét P7604

Spilt range D7603

En cascade D7603

C7602 recycle

C7602 recyclage

Delta TI7631 / Tl 7632

Delta TI7631 / Tl 7632

E7609 fan

E7609 ventilateur

E7608 MP condensate out

E7608 MP condenseur a I'extérieur
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C7602 Bottom C7602 bas
Code Code
Plant Installation
Unit Unité

IEC 62708 / doc templates

IEC 62708 / modeles de document

Loop list acc. IEC 62708

Liste de postes PLT selon IEC 62708

Date

Date

Client doc.-ID

ID du document du client

Doc.-ID-code:

Code-ID du document:

Figure B.11 — EC011 liste de postes PLT
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I
BILL OF QUANTITIES e
INSTRUMENTATION Revision e
Bidder Quantities
Units -
Central 105
Actual Devices 103 905 901
Rev BoG Item Description Unit Total Erection
Quantity Unit Total Unit Rate| Total
Hours Hours | UsD_| UsD
54 INSTRUMENTATION
[54.00
[54.00.00 |SENERAL DESCRIPTION OF WORK
[54.00.00.0000
54.K1 Process connection, direct
[54.K1.00
[54.K1.00.0000
rror=

54 K1.00 A120 P | flanged, with flushing ring nos_|0.00 0.00 0.00
54 K1.00 A210 Direct mounted = 80 °C nos_|0.00 0.00 1] EIEl
[54.K2 Process connection, remote 0.00 0.00 0.00
[54.K2.00 0.00 0.00 o EI[II
54.K2.00.0000 0.00 0.00 0.00
54 K2.00.G110 P for gas service, above TP nos 000 0.00 0.00
54.K2.00.G210 P for gas service, below TP nos |0.00 0.00 0.00
54 K2.00.G410 P for reformer fire detection nos_|0.00 0.00 0.00
54 K2 00 GR10 Pl remate, above TP nos 000 0.00 0.00
54 K2.00 GT10 P for gas, above, two TPs nos_|0.00 0.00 0.00
54 K2.00L110 P forliguid service, below TP nos |0.00 0.00 [IEI[II
54 K2 001210 P for liguid service, above TP nos_|0.00 0.00 [i] Dﬂ
54 K2.00 P110 P with purge gas connection nos_|0.00 0.00 0.00
54 .1K2.00.P120 P forliguid, in box, below TP nos |0.00 0.00 0.00,
54 K200 P310 P forwet gas, in hox above TP nos_|0.00 0.00 0 EI[II
54 K2.00 V110 P for LP, < 900#, below TP nos |0.00 0.00 DDEl
54 K2.00 V210 P for LPS, < 00#, above TP nos_|0.00 0.00 0.00
54.K2.00 V310 P for HPS, = 800# helow TP nos 10.00 0.00 [ |
54.K3 Process connection, dP 0.00 0.00 0.00
[54.K3.00 0.00 0.00 0.00
[54.K83.00.0000 0.00 0.00 0.00
54 K3.00.G110 dP for gas service, ahove TP nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K3.00.G210 dP for gas service, below TP nos_|0.00 200 0.00
54 K3 00 GR10 dP'g for gas service, above TP nos 000 00 0.00
24 .K3.00.GR20 |dPg for gas service, below TP nos |0.00 0.00 0.00
54 K3.00.L110 dPF for liquid, below TP nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K3.001210 dP for liquid, ahove TP nos_ 000 0.00 0 DEI
54 K3.00 L310 dP with CC, above TP nos_|0.00 0.00 0.00
54 K3.00.L410 dP liquid, in box, below TP nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K3.00 LR10 dPg for liguid, above TP nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 K3.00 LR20 dPg for liguid, below TP nos |0.00 0.00 [i] DEI
54 .1K3.00.P110 dP with purge gas, above TP nos |0.00 0.00 0.00
54 K3.00 P310 |dPWEt gas, in box, abave TP nos_ |0G0 0.00 1] EI[II
54 K3.00 V110 dP for LPS, below TP nos |0.00 0.00 o EIEl
54.K3.00 V210 dP for LPS, above TP nos 4]0.00 0.00 0.00
54.K4 Sensors, final check 0.00 0.00 0 EIEI|
[54.K4.00 0.00 0.00 o EI[II
54.1K4.00.0000 0.00 0.00 i DEI
54 K4.004110 P T, capillary, with FR pipe fios |0.00 0.00 0.00
54 K4.00 4120 PT, capillary, with tubus nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K4.004210 dPT. capillary, with FR pipe nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4 004710 PT, capillary, with FR vessel nos 000 0.00 0.00
54.K4.00 4730 dPT, capillary, with diaphram nos |0.00 0.00 0.00
54 K4.00 4810 dFT, capillary, with FR vessel nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K4.00.4810 [T flanged, with flushing ring nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4.00FA20 |, annubar, opposite support nos_[0.00 0.00 0.00
54 K400 FE10 F |, orifice nos |0.00 0.00 0.00
54 K400 FN 10 F  magnetic, with ER nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 K4.00 FN20 F. magnetic, with remote Th nos |0.00 0.00 [i] Dﬂl
54.K4.00 FU20 F . ultrasonic nos_|0.00 0.00 0.00
54 K400 FV10 F |, variable nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 K400 Fv 20 M ass flow meter nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4.00 FYM0 [V ariable microflow nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4.00.L110 LI magnetic, nos |0.00 0.00 0.00
54 K4.00.L120 LI, magnafic nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K4.00 L1210 LI measurement, flanged nos |0.00 0.00 0.00
54 K4 001220 LI displacer, sandwich, pipe nos 000 0.00 0.00
54 .1K4.00.L230 Lidisplater, sandwich, vessel nos |0.00 0.00 0.00
54 K4.00.1420 4 fOrk, Tadar, capacity, etc nos_|0.00 0.00 0.00
54 K4 00 1450 L1 pitot with indicator nos 000 0.00 0.00
54 K4.00 LOAT LI direct, minus leg tubed nos_|0.00 0.00 0.00
54 K400 7090 [TV installation check nos |0.00 0.00 o EI[II
[54.K5 Sensors, miscellaneous 0.00 0.00 0.00
[54.K5.00. 0.00 0.00 0.00
[54.K5.00.0000 0.00 0.00 0.00
54 K&.00 0020 Local electrical device nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 6. 00.0030 Local push button nos |0.00 0.00 [i] Dﬂl
547 K5 00.0040 [T. local. ambient nos_|0.00 0.00 0.00

™ e IE— ooo Fowara |
54 K5.00.L810 L, radioactive, stripper nos |0.00 0.00 0.00
54 K500 1820 L. radioactive. reactor nos_|0.00 0.00 0.00
54 K5 001830 L, radioactive, vessel nos |0.00 0.00 0.00
54 K5.00 1010 71, local nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K500 T020 [TTM . one head nos_|0.00 0.00 0.00
54 K5.00 7030 [T, two heads nos 000 0.00 0.00
54 .1K5.00.T040 [T, rulti, with signal cahble nos |0.00 0.00 0.00
54 K500 T050 [T, multi, with hame run cable nos |0.00 0.00 o EI[II
54 K5 .00 TOBD [T. thermocouples for flare nos_ 000 0.00 0 DEI
[54.M4 A ctors, final check 0.00 0.00 0.00
54.M4.00 0.00 0.00 0.00]
54.M4.00.0000 0.00 0.00 1] EI[II
54 M4 000110 CV with positioner nos |0.00 0.00 [i] DEI
54 .M4.00.0120 Y with positioner and FBS nos |0.00 0.00 0.00
54 M4 00.0130 CV with positioner and SOL nos_|0.00 0.00 1] EI[II
54 M4 .00.0140 CV with tank, POS and FBS nos_|0.00 0.00 0.00
54 M4 00,0150 < with 52 solenoid and FBS nos_]0.00 0.00 0 Dﬂ

EC014_ConstructionBill of Quantities 1of8 24/02/2012

IEC


https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

Légende

IEC 62708:2015 © IEC 2015

Anglais

Francgais

BILL OF QUANTITIES

DEVIS QUANTITATIF

Project

Projet

Revi

sion

Révision

INSTRUMENTATION

INSTRUMENTS DE FONCTIONNEMENT

Bidd

er

Soumissionnaire

Quantities

Quantités

Units — central devices

Unités — appareils centraux

Rev Réviston

BoQ]item Article du devis quantitatif BoQ
Desgription Description

Unit Unité

Actual total quantity Quantité totale réelle

Ereqtion Montage

Unitlhours USD Unité heures USB

Total hours Total heures

Unit|rate USD Taux unitaire USD

Totgl USD TotaMUSD

INSTRUMENTATION INSTRUMENTS DE FONCTIONNEMENT
GENERAL DESCRIPTION OF WORK DESCRIPTION GENERALE DES TRAVAUX
Prodess connection, direct Connexion de processus, directe

Direft mounted < 80 °C Monté directement < 80 °C

Pl flanged, with flushing ring Pl a brides, avec anneau de ringage
Dirept mounted> 80 °C Monté directement> 80 °C

Prodess connection, remote Connexion de processus, distante

P fof gas service, above TP P pour service de gaz, au-dessus de TP
P fof gas service, below (TP, P pour service de gaz, en dessous de TP
P fof reformer fire detection P pour détection d'incendie de reformeuf
Pl rgmote, above TP Pl distant, au-dessus de TP

P fof gas, abeve; two TPs P pour gaz, au-dessus de, deux TP

P fof liquid service, below TP P pour service liquide, en dessous de TP
P fo[ liguid service, above TP P pour service liguide, au-dessus de TP

P with purge gas connection

P avec une connexion de gaz de purge

P for liquid, in box, below TP

P pour liquide, en boite, en dessous de TP

P for wet gas. in box above TP

P pour gaz humide, en boite, au-dessus de
TP

P for LP, < 900#, below TP

P pour LP, < 900#, en dessous de TP

P for LPS, < 900#, above TP

P pour LPS, < 900#, au-dessus de TP

P for HPS,>900# below TP

P pour HPS,> 900# en dessous de TP

Process connection, dP

Connexion de processus, dP

dP for gas service, above TP

dP pour service de gaz, au-dessus de TP

dP for gas service, below TP

dP pour service de gaz, en dessous de TP

dPg

for gas service, above TP

dPg pour service de gaz, au-dessus de TP

dPg

tor gas service, below TP

dPg pour service de gaz, en dessous de TP
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dP for liquid, belowTP

dP pour liquide, en dessous de TP

dP for liquid, above TP

dP pour liquide, au-dessus de TP

dP with CC, above TP

dP avec CC, au-dessus de TP

dP liquid, in box, below TP

dP pour liquide, en boite, en dessous de TP

dP for liquid, above TP

dP pour liquide, au-dessus de TP

dPg for liquid, below TP

dPg pour liquide, en dessous de TP

dP with purge gas, above TP

dP avec un gaz de purge, au-dessus de TP

dP wet cas. in box, above

dP pour gaz humide, en boite, au-dessus de

dP fpr LPS, below TP

dP pour LPS, en dessous de TP

dP fpr LPS, above TP

dP pour LPS, au-dessus de TP

Sensors, final check

Capteurs, vérification finale

PT, gapillary, with FR pipe

PT, tube capillaire, avec gonduit FR

PT, papillary, with tubus

PT, tube capillaire, avée tube

dPT| capillary, with FR pipe

dPT, tube capillaire, avec conduit FR

PT, fapillary, with FR vessel

PT, tube capillaire, avec récipient FR

dPT| capillary, with diaphram

dPT, tube’capillaire, avec diaphragme

dPT]| capillary, with FR vessel

dPT, tube capillaire, avec récipient FR

TM flanged, with flushing ring

TM\a brides, avec anneau de ringage

F, apnubar, opposite support K,”Annubar, support opposé

F, ofifice F, orifice

F, magnetic, with ER F, magnétique, avec ER

F, magnetic, with remote TM F, magnétique, avec TM distant
F, ultrasonic F, ultrasonique

F, variable F, variable

Masp flow meter

Appareil de mesure de débit massique

Varigble micro flow

Micro flux variable

LI, magnetic

LI, magnétique

LI measurement flanged

Mesure LI a brides

LI difsplacer, sandwich, pipe

LI piston auxiliaire, sandwich, conduit

LI dilsplacer, sandwich, vessel

LI piston auxiliaire, sandwich, récipient

LI fark¢radar, capacity, etc

LI fourche, radar, capacité, etc.

LI pitotwittrrdicator

PR s 4
LT PHULS avol Tmuitatcur

LI direct, minus leg tubed

LI direct, moins trongon a tube

TW installation check

TW vérification de l'installation

Sensors, miscellaneous

Capteurs, divers

Local electrical device

Appareil électrique local

Local push button

Bouton poussoir local

T, local. ambient

T, locale ambiante

Flame scanner

Viseur de flamme

L, radioactive, stripper

L, radioactive, épuiseur

L, radioactive, reactor

L, radioactive, réacteur

L, radioactive, vessel

L, radioactive, récipient

TI, local

Tl, local
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TTM, one head

TTM, une téte

TTM, two heads

TTM, deux tétes

T, multi, with signal cable

T, multiple, avec un céable signal

T, multi, with home run cable

T, multiple, avec colonne domotique

T, thermocouples for flare

T, thermocouples pour torche

Actors, final check

Acteurs, vérification finale

CV with positioner

CV avec positionneur

CV with positioner and FBS

CV avec positionneur et FBS

Ccv

ith positioner and SOL

CV avec positionneur et SOL

Ccv

vith tank, POS and FBS

CV avec réservoir, POS et FBS

XV with 5/2 solenoid and FBS

XV avec solénoide 5/2 et FBS

ECO[14_ConstructionBill of Quantities

ECO014_ Devis quantitatif de.constructio

Figure B.12 — EC014 cahier des charges du montage
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Project No: Project No: QOwner Project No:
Job Code: Job Code: Owner Job Code:
Document No: Owner Document No.:
Page 2 of 3
Enagi n
for instrumentation
Process connections and measuring points
Instrument tapping sizes
Part 1 Connection on
equipment
Instrument type Equipment First block Instrument
connection valve connection
Pressure
Pressure gauge / pressure switch 1“ nozzle 1 "1, male thread ”
Diaphragm gauge / pressure switch 2' nozzle 2" 2" flanged
Pressure transmitter 1% nozzle 14 '/, male thread "
Flanged pressure transmitter 2" nozzle 2" 2" flanged
Remote seal type pressure transmitter 2" nozzle 2 2" wafer
DP transmitter 1" nozzle 1" GK
Remote seal type DP transmitter 3" nozzIe”) 3" 3“ wafer ¥
Temperature
Thermowell 3 2" nozzle 2" flanged thermowel
with /," (F) thread
Gauge / RTD / thermocouple "/, male thread
Level
Level gauges 1" nozzle 1" 1" flanged
Magnetic level indicator 2" nozzle 2 2" flanged
Level switch (external float switch, side 1" nozzle 1" 1" flanged
mounted)
DP level transmitter 1" nozzle 1 L (F) "
Flanged level transmitter 3“ nozzle ¥ 39 3 flanged
Remote seahtype level transmitter 3“ nozzle ¥ 39 3“ wafer ¥
Displacerievel transmitter 2' nozzle 2" 2" flanged
Purge fevel transmitter 1“ nozzle " T (F)
Capaditive level transmitter 2" nozzle 2" flanged
Fevel'switch (vibrating, capacitive) 2" nozzle 2" flanged
Level switch (internal float) 3" nozzle (min.) 3" flanged
STEna pIoe 3" TOZZIE (MIFTJ T
Doc. ID-Code Rev.

IEC
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Project no:

N° du projet:

Owner project no:

Maitre d'ouvrage n°:

Job xode:

Code tache:

Owner job code

Code tache du propriétaire

Document no:

N° du document:

Owner document no.:

Propriétaire du document n°:

Engineering specification for instrumentation

Spécification d'ingénierie pour instruments
de fonctionnement

Prodess connections and measuring points

Connexions des processus et points de
mesure

Instqument tapping sizes

Dimensionnement des piquages
d'instruments

Part|1 connection on equipment

Partie 1 connexion sur |'équipement

Instqument type

Type d'instrument

Equipment connection

Connexion de |'équipement

Firs{ block valve

Premiére vanne de sectionnement

Instr|ument connection

Connexion de l'instrument

Presisure

Pression

Preslsure gauge / pressure switch

Manometre / interrupteur a pression

1" npzzle

Buse de 1" (1 pouce)

1/2"|male thread "

Filetage male 1/2" "

Diaghragm gauge / pressure switch

Manomeétre a membrane / interrupteur a
pression

2" npzzle

Buse 2"

2" flanged

2" a brides

Pregqsure transmitter

Emetteur de pression

Flanged pressure transmitter

Emetteur de pression a brides

Renote seal type pressure/transmitter "

Emetteur de pression de type scellemenit
distant"

2" wifer

Galette 2"

DP fransmitter

DP émetteur

Remote, seal type DP transmitter

Emetteur DP de type scellement distant

3" npzzfe” Buse 3" ¥

3" wafer® Galette 3" %
Temperature Température
Thermowell ? Puits thermométrique 2

2" flanged thermowell with 1/2" (F) thread

2" Puits thermométrique a brides avec
filetage 1/2" (F)

Gauge / RTD / thermocouple

Jauge / RTD / thermocouple

1/2" male thread

1/2" filetage male

Level

Niveau

Level gauges

Jauges de niveau

1" flanged

1" a brides

Magnetic level indicator

Indicateur de niveau magnétique

Level switch (external float switch, side mounted)

Contacteur de niveau (interrupteur a flotteur
externe, monté sur le céte)
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DP level transmitter

Emetteur de niveau DP

Flanged level transmitter

Emetteur de niveau a brides

3" nozzle ¥

buse 3" ¥

3" flanged ¥

3" & brides ¥

Remote seal type level transmitter

Emetteur de niveau de type scellement
distant

3" wafer ¥

Galette 3" ¥

Displacer level transmitter

Emetteur de niveau du piston auxiliaire

Purge level transmitter

Emetteur de niveau de purge

Capfcitive level transmitter

Emetteur de niveau capacitif

Level switch (vibrating, capacitive)

Contacteur de niveau (vibrant, capacitif)

Levgl switch (internal float)

contacteur de niveau (flotteup-intefne)

3" npzzle (min)

Buse 3" (min)

Stanld pipe ¥

Colonne montante ¥

Rev

Révision

Figure B.13 — EC015 spécification des connexions‘des processus PLT
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Company [sie: Plant Complex: Building:
Logo Process: Sub-Process Page / of 14
Technical ltem: PCT Loop:
Department -
PCT-Loop type Pressure transmitter
Version X.xX
Ex-i calculation sheet
Based on IEC 60079-11
| Only valid for combinations with with one intrinsically-safe electrical apparatus !
Fxplosion hazardous area classiciation Zone Explos.- Group Temp. Class
| 1 | 1A | T3 ] |
Vergleich der sicherheitsrelevanten Grenzwerte
Intrinsically-safe electrical apparatus + cable Comparison dedicated apparatus Intrisically safe?]
Ui (V) 40 == Uo (V) 27,6
li (mA) 100 >= lo (mA) 91
Pi (mW) 2000 = Po (mW) 630
Li - field device + Lc cable (mH) 0,1 <= Lg (mH) 3
Ci - field device + Cc - cable (nF 15 <= C, (nF) 83
Classification of the electrical circuit Comparison |Explosion hazardous area classification Certification ?
Zone: 1 <= Zone: 1 Yes
Explos. - Group: 1nc >= Explos. - Groupe: HA Yes
T. - Class: T4-T6 >= T.- Class: T3 Yes
Apparatus: Ex-i values
Uo (V) 27,6 Manufacturer: XXX
l0 (mA) 91 Type: 6ES7 134-7TDQ0-0ABO
Po (mWW) 630 Attribute: 112G (1) GD EEX ib [ia] [IC T4
Lp (mH) 3 Conformity No.: JKEMA'@PATEX 1244
Cy (nF) 83 Amendment No.: J
Ex.-Group: HC
non-hazardous area 1
Hazardous area
Cable T
Lc (mH#100m) 0.1 Maufacturer: XXX
Cc (nF/100m) 15 Type: RD Y (St) Y 2x2x0,5
Lénge (m) 100
Apparatus: Ex-i values
Ui (V) 40 Manufacturer: YYY
li (mA) 100 Type: BIB 562
Pi (mw) 2000 Attribute: EEx ib d IIC T4-T6 I_
Li (mH) o] (ungeféhr 0) Conformity No.: JPTB Nr. Ex-85.B.2007
Ci(nF) ) (ungeféhr 0) Amendment No.:
Zone: 1
Ex.-Group: 11C
T.-Class: T4-T6
Commiént:
Name: Date: PCT Loop: File Name:
In? i (2 Revisi Dats. Ravison.
Verified: Revision: Date:

IEC
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Company logo department

Sigle de I'entreprise — département

Site:

Site:

Plant complex:

Complexe de l'installation:

Building

Batiment

Process:

Processus:

Sub-Process

Sous-processus

Page /of

Page /de

Technateatterm=

Dptiala & [
mraererettaue

PCT|loop

Boucle PCT

PCT}loop type

Type de boucle PCT

Pregqsure transmitter

Emetteur de pression

Verdion x.x

Version x.x

Ex-i|calculation sheet based on IEC 60079-11

Feuille de calcul Ex=i sur la base de I
IEC 60079-11

Only valid for combinations with one intrinsically-safe Uniquement valable pour les combinaisqns

elecfrical apparatus ! avec un appareil électrique de sécurité
intrinsequé

Explosion hazardous area classification Classification des zones dangereuses
d'explosion

Zong Zone

Explos.- group Groupe d’explosion

Tempp. class Classe de température

Intrinsically-safe electrical apparatus + cable Appareil électrique de sécurité intrinséqlie +

cable

Comparison

Comparaison

Ded|cated apparatus

Appareillage dédié

Intrinsically safe?

De sécurité intrinseque?

Yes

Oui

Li —field device + L¢ cable (mH)

Li — appareil de terrain + cable Lc (mH)

Ci —[field device3.Cc cable (mF)

Ci — appareil de terrain + cable Cc (mF)

Clagsification, ef/the electrical circuit

Classification du circuit électrique

Conparison

Comparaison

Explosionh hazardous area classification

classification des zones dangereuses

d'explosion

Certification?

Certification?

Zone

Zone

Explos. — group

Groupe d’explosion

T. — class: T. — classe:
Apparatus: Appareillage:
Ex-i values Valeurs Ex-i
Manufacturer: Fabricant:
Type:/ Type:/
Attribute: Attribut:

Conformity no

Conformité n°

Amendment no.:

Amendement n°.:
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Ex.-group:

Groupe Ex:

Non-hazardous area

Zone non dangereuse

Hazardous area

Zone dangereuse

Cable

Céble

Lc (mH/100m)

Lc (mH/100m)

Cc (mF/100m)

Cc (mF/100m)

Zone: Zone:
Comment: Commentaire:
Name Nom

Dats Date
PCT|loop Boucle PCT
File Name Nom du fichier
Depgrtment: Département:

ReV|sion date

Date de révision

Revlsion:

Révision:

Verified:

Vérifié:

Figure B.14 — ED00G6 feuille de calcul Ex-i
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| Heat Loss Calculation - UPS-Room |
[UPS-System Jitem No.: UPS-1 JLocation: MCC-Room
[Data: Rated Capacity 150 kVA
Efficiency 85 % *
Heat Loss Calculation: Heat loss capacity = Rated Capacity * (1 - Eﬁcienoy)
ﬁotal Heat loss capacity: 22.5 kW
* efficiency of 85% due to the additional transformers at incoming outgoing of UPS considered
Data: Rated Capacity 30 kVA
Efficiency 85 %
Heat Loss Calculation: Heat loss capacity = Rated Capacity * (1 - Eﬁciency)
|Total Heat loss capacity: 4.5 kW
* efficiency of 85% due to the additional transformers at incoming outgeing of UPS considered
DC-System Jitem No.: DC-1 JLocation: MCC-Room
Data: Rated Capacity 15 A
Efficiency 85 %
Rated Voltage 110V
Heat Loss Calculation: Heat loss capacity = Rated Capacity* Rated Voltage €1 - Eﬁoiency)
ﬁotal Heat loss capacity: 0.2475.KW
* efficiency of 85% due to the additional transformers at incoming of DC considerad
DC-System Jitem No.: DC-2 |Location: MCC-Room
Data: Rated Capacity 100 A
Efficiency 85 %
Rated Voltage 110 V
Heat Loss Calculation: Heat loss capacity = Rated Capagity* Rated Voltage * (1 - Eﬁoiency)
|Total Heat loss capacity: 1.65 kW

* efficiency of 85% due to the additional transformers at incoming of BC considered

GRAND TOTAL Heat Loss Capacity UPS-Room 28.8975 KW |

1 of 1

IEC
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Heat loss calculation — UPS-room

Calcul de la déperdition calorifique — salle
UPS

UPS-system

Systéme UPS

Item no.: UPS-1

Article n°:UPS-1

Location: MCC-room

Emplacement: salle MCC

Data:

Données:

Rated capacity 150 kVA

Capacité assignée 150 kVA

Efficiency 85 % *

Efficacité 85 % *

Heaf loss calculation: heat loss capacity = rated
Capacity * (1 — efficiency)

Calcul de déperdition calorifique: capaeité
de la déperdition calorifique = capacité
assignée * (1 — efficacité)

Total heat loss capacity: 22,5 kW

Capacité de la déperdition calorifique tojale:
22,5 kW

* Efficiency of 85 % due to the additional transformers
at incoming outgoing of UPS considered

* Efficacité de 85 % en-taison des
transformateurs supplémentaires au nivg¢au
de I'entrée/sortie’de'lUPS considéré

UPS-system

Systéme UPS

Item| no.: UPS-2

Article n% UPS-2

Locgtion: MCC-room

Emplacement: salle MCC

Datq:

Données:

Ratgd capacity 30 kVA

Capacité assignée 30 kVA

Effigiency 85 %

Efficacité 85 %

Heaf loss calculation: heat loss capacity = rated
capdcity * (1 — efficiency)

Calcul de déperdition calorifique: capacité
de la déperdition calorifique = capacité
assignée * (1 — efficacité)

Totdl heat loss capacity: 4,5 kW

Capacité de la déperdition calorifique tojale:
4,5 kW

* Efficiency of 85 % due to the additional transformers
at incoming outgoing of UPS,considered

* Efficacité de 85 % en raison des
transformateurs supplémentaires au nivg¢au
de I'entrée/sortie de I'UPS considéré

DCY-system

Systéme DCS

Item| no.: DC-1

Article n°: DC-1

Locgtion: MCG=room

Emplacement: salle MCC

Datq:

Données:

Ratqd €apacity 15 A

Capacité assignée 15 A

Efficlfency 85 %

ETficacite 85 %

Rated voltage 110 V

Tension assignée 110 V

Heat loss calculation: heat loss capacity = rated
capacity * rated voltage *(1 — efficiency)

Calcul de déperdition calorifique: capacité
de la déperdition calorifique = capacité
assignée * Tension assignée *(1 —
efficacité)

Total heat loss capacity: 0,2475 kW

Capacité de la déperdition calorifique totale:
0,2475 kW

Efficiency of 85% due to the additional transformers at
incoming of DC considered

Efficacité de 85% en raison des
transformateurs supplémentaires au niveau
de I'entrée du CC considéré

DCS-system

Systéme DCS

Item no.: DC-2

Article n°: DC-2

Location: MCC-room

Emplacement: Salle MCC

Data:

Données:
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Rated capacity 100 A

Capacité assignée 100 A

Efficiency 85 % *

Efficacité 85 % *

Rated voltage 110 V

Tension assignée 110 V

Heat loss calculation: heat loss capacity = rated
capacity * rated voltage *(1 — efficiency)

Calcul de déperdition calorifique: capacité
de la déperdition calorifique = capacité
assignée * tension assignée *(1 — efficacité)

Total heat loss capacity: 1,65 kW

Capacité de la déperdition calorifique totale:
1,65 kW

Efficiency of 85% due to the additional transformers at

incoming of DC considered

Efficacité de 85% en raison des
transformateurs supplémentaires au niveau
de I'entrée du CC considéré

GRAND TOTAL Heat loss capacity

GRAND TOTAL Capacité de la déperditipn
calorifique

UPS-room

Salle UPS

Figure B.15 — ED007 inventaire des pertes de chaleur
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BUYER (ON HOLD) ACHETEUR (EN ATTENTE)
CONTRACTOR ENTREPRENEUR

Limit of engineering

Limite d'ingénierie

Motor (up to)> 160 kW

Moteur (jusqu'a) > 160 kW

Circuit breaker

Disjoncteur

Short circuit current relay thermal relay

Relais du courant de court-circuit — relais
thermique

Contactor thermal relay

Contacteur relais thermique

Fusel switch-disconnector (on-load isolating fuse
switgh)

Fusible interrupteur-sectionneur (fusible
interrupteur d'isolement en charge)

Swit¢h-disconnector (on-load isolating switch) Interrupteur-sectionneur (interrupteur diisolenjent
en charge)

Minigture circuit breaker Disjoncteur miniature

Earth leakage circuit breaker Disjoncteur a courant de.défaut

Earthing switch Interrupteur de mise aJa terre

Discpnnector (isolator) Sectionneur (isolateur)

Lightning arrestor (surgear) Parafoudre

Fuse Fusible

Fluogescent lamp Lampe fluorescente

Self pontained emergency lighting luminaire Luminaire d'éclairage de secours indépendan

Battgry Pile

Reagtive current compensation unit with/without Unité de compensation de courant réactif avef /

contfoller

sans régulateur

Diodp limiter

Limiteur a diode

Rect|fier

Redresseur

Battgry charger

Chargeur de pile

Conyerter with controller

Convertisseur avec régulateur

Inveltter

Onduleur

AC /|DC - transformer

Transformateur c.a. / c.c.

Elec{ronic switch

Interrupteur électronique

Softgtarter

Démarreur progressif

Insulption monitoring

Surveillance de l'isolation

OvercurrentTetars

Retardesurimternsite

Short circuit current relais

Relai de courant de court-circuit

Earth—failure relais

Relai de Terre — défaillance

Short circuit current time relais

Relai retardé de courant de court-circuit

Under voltage time relais

Relai retardé de sous-tension

Over voltage time relais

Relai retardé de surtension

Over voltage relais (earth-tailure)

Relai de surtension (terre-défaillance)

Differential relais

Relai différentiel

INT = interlocking

INT = verrouillage

ATS = automatic transfer switch

ATS = commutateur de transfert automatique

Automatic transfer switch with synchronisation
check

Commutateur de transfert automatique avec
contréle de la synchronisation

Electronically programmable protection and

Protection électroniqguement programmable et
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control unit with bus connection

unité de commande avec le raccordement de bus

Electronically programmable motor protection and
control unit with bus connection

Protection de moteur électroniquement
programmable et unité de commande avec le
raccordement de bus

Measuring-voltage transformer

Mesure — transformateur de tension

Current transformer

Transformateur de courant

Ammeter Ampeéremétre
Voltmeter Voltmetre
Wattmeter Wattmeétre

Cos phi meter

Appareil de mesure de cos phi

Freqpency meter

Fréquencemetre

Actiie power meter

Appareil de mesure de la puissance active

Readtive power meter

Appareil de mesure de la puissance réactive

Running — hour meter

Horometre

SocKet

Douille

SocKets 380V, 63 A

Douilles 380 V, 63 A

Gengrator

Générateur

Motaor

Moteur

Motaor spare

Rechange moteur

2 Wipding transformer

2 Transformateur a enroulements

Rela

Relai

(Number in the symbols indicates)

(ke numéro dans les symboles indique)

Theral device

Appareil thermique

Undgrvoltage relay

Relais de sous-tension

Instantaneous overcurrent relay

Relais de surintensité instantanée

Timeg delay overcurrent relay

Relais de surintensité retardé

Liquid or gas pressure relay

Relais de pression liquide ou de gaz

Bus par duct

Conduit de barre omnibus

Drawable apparatus

Appareillage pouvant étre schématisé

Normpaly open / nermaly closed

Normalement ouvert / normalement fermé

Docyment ID

ID du document

Codd

Code

Part

Partie

Store location:

Emplacement pour le stockage:

Document-ID-BAR-code

Code a barres de I'ID du document

Store name Nom du stockage
Pro. unit Pro. unité
Con. unit Con. unité

Type of document

Type de document

Order no.

Commande n°

Switchgear control and indication not shown in
detail, detailed information during engineering

Commande d'appareillage de commutation et
indication non détaillée, les informations
détaillées seront lors de I'étude

HV-switchgear/LV-switchgear

Appareillage de commutation HT/appareillage de
commutation BT

Normal-lighting

Eclairage normal

IEC 62708:2015 © IEC 2015
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Emergency lighting

Eclairage de secours

Date Date

Name Nom
Drawn/prepared Dessiné/préparé
Checked Vérifié
Approved Approuvé

Code Code

Scale Echelle

Status Statut
Designation Désignation

PRELIMINARY SINGLE LINE DIAGRAM

ELECTRICAL POWER SUPPLY

ALIMENTATION'ELECTRIQUE DU SEHEMA
UNIFILAIRE PRELIMINAIRE

Congumer up to 250 kW

Consommateur jusqu'a 250 kW

Motaors < 160 kW

Moteurs < 160 kW

Varigble speed drives <250 kW

Variateurs de vitesse 2650'kW

Figure B.16 — FA001 schéma unifilaire de la distribution de I"énergie
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3x Modbus TCP

3x Modbus TCP

Network cabinet 1

Armoire réseau 1

Network cabinet 2

Armoire réseau 2

Network cabinet 3

Armoire réseau 3

Time synchr

Synchronisation temporelle

Redundant ModBus TCP to plant

ModBus TCP redondant a l'installation

Time synchr. from VNET to red. link OPC input

Synchronisation temporelle de VNET vers
L’entrée OPC de la liaison redondante

Single mode

Monomode

To GRP phase 1 and 2

vers GRP phase 1 et 2

FCS| cabinet 3 (front)

Armoire FCS 3 (avant)

FCS]| cabinet 3 (back)

Armoire FCS 3 (arriére)

FCS| cabinet 2 (front)

Armoire FCS 2 (avant)

FCS| cabinet 2 (back)

Armoire FCS 2 (drriere)

FCS]| cabinet 1 (front)

Armoire FCS 1 _(avant)

FCS| cabinet 1 (back)

Armoire ECS 1 (arriere)

(frort)

(avant)

(back)

(arriere)

NeopPCD II, device 3

Ned DCD Il, appareil 3

Ned|DCD II, device 2

Ned DCD Il, appareil 2

Ned|DCD II, device 1

Ned DCD II, appareil 1

Vidego Splitter

Répartiteur vidéo

ER Bus Bus ER
VNHT bus Bus VNET
ESB| bus Bus ESB

ESB| bus fibre optic (FO) indeor

Bus ESB fibre optique (FO) a l'intérieur

ESB]| bus fibre optic (FO)©utdoor

Bus ESB fibre optique (FO) a I'extérieur

Modpus

Modbus

Modpus fibre gptie (FO) indoor

Modbus fibre optique (FO) a I'intérieur

Modpus fibre optic (FO) outdoor

Modbus fibre optique (FO) a I'extérieur

VGA Cable

Cable VGA

System cable

Cable du systeme

RJ 45

RJ 45

Serial and others

Série et autres

FibreoOptic (FO) indoor

Fibre optique (FO) a l'intérieur

Fibre optic (FO) outdoor

Fibre optique (FO) a I'extérieur

(FO) Fibre optical outdoor cable type

Type de cable fibre optique (FO) a

I'extérieur

ECU universal 250, Order-no: ... (multi mode)

ECU universel 250, commande n°
mode)

T ... (multi-

ECU universal 250, Order-no: ... (single mode) ¢ 7,8
mm

ECU universel 250, commande n°: ...

(monomode) ¢ 7,8 mm

Local panel

Panneau local

Single mode

Monomode
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Removalunit

Unité d'absorption

Regeneration unit

Unité de régénération

Storage plant

Installation pour stockage

Add. storage plant Autre Installation pour stockage
Pipe racks Baies des conduits
Fire fighting system Systéme de lutte contre I'incendie

Emission control system

Systéme antipollution

Cool

ing water system

Circuit de refroidissement par eau

Chill

Circuit d'eau réfrigérée

ed water wystem
ed W

Instrlument air system

Réseau air instrument

Safg

ty relay oanel

Panneau de relais de sécurité

Eledtric precipitator Précipitateur électrique

LDP|burner (PU) Braleur LDP (PU)

FD ESB bus patch cable Cordon de raccordement pour Bus FD ESB
Renfote cabinet Armoire distante

Out pf scope Hors du domaine d'application

Main electrical room/MCC swich room Salle électrique principale/salle de

commautation MCC

PLC

& relay cabinet

Armoite PLC & relais

Tar gentrifuge (PU) €entrifugeuse a goudron (PU)
Docyiment ID ID du document

Codg Code

Part Partie

Docyiment-ID-BAR-code Code a barres de I'ID du document
Unit Unité

Typ¢ of document Type de document

Ordgr no. Commande n°

Client Client

Contgractor Entrepreneur

Title Fonction

DCY CONFtGURATION DRAWING HARDWARE ARCHITECTURE MATERIELLE DU
AR(JHITECTURE MONTAGE DE CONFIGURATION DCS
DESIGN CONCEPTION

NAME NOM

DATE DATE

SCALE ECHELLE

REF. DWG. no. REF. SCHEMA no.

Name Nom

Date Date

CHECKED VERIFIE

REVIEWED REVISE

APPROVED APPROUVE

FILE NO. FICHIER N°

DWG. NO. SCHEMA N°

Tot.

sheets

Total des feuilles
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Office building

Immeuble de bureaux

Relais & terminals

Relais & terminaux

EXHAUSTER A (PU)

EVACUATEUR A (PU)

EXHAUSTER B (PU)

EVACUATEUR B (PU)

8X interface cabinet (front/back)

Armoire a 8 interfaces (avant/arriere)

Burner (PU)

Braleur (PU)

Wall controller

Contréleurs de murs

Rgb matrix switch

Commutateur matriciel RVB

LSD system

Systéme LSD

Viddo signal converter

Convertisseur de signal vidéo

Modpus TCP/IP

Modbus TCP/IP

Centrifuge ((PU)

Centrifugeuse ((PU)

Figure B.17 — FA002 schéma de structure SNCC, API
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GENERAL NOTES:

NOTES GENERALES:

1.

CHARACTERISTIC DATA OF EQUIPMENT IS

GIVEN IN THE EQUIPMENT LIST.

1. LES DONNEES CARACTERISTIQUES
DES EQUIPEMENTS SONT DONNEES
DANS LA LISTE D'EQUIPEMENTS.

CHARACTERISTIC DATA OF DRIVES IS
GIVEN IN THE ELECTRICAL CONSUMER
LIST.

2. LES DONNEES CARACTERISTIQUES

DES TRANSMISSIONS SONT DONNEES

DANS LA LISTE DES CONSOMMATEU
ELECTRIQUES.

RS

MEDIUM PRESSURE STEAM

VAPEUR A PESSION MOYENNE

SE

MVOIR LE SCHEMA EONCTIONNEL PID N°

PID UTIITIES DRAWING-NO.50

MEQIUM PRESSURE STEAM CONDENSATE

CONDENSAT DE VAPEUR A PESSION
MOYENNE

SEE| PID UTILITIES DRAWING NO.60

VOIR LE SCHEMA FONCTIONNEL PID N°

COQLING WATER RETURN

RETOUR DE L'EAU DE REFROIDISSEMEN

SEE|PID UTILITIES DRAWING NO.30

VOIR LE SCHEMA FONGTIONNEL PID N°

COQLING WATER SUPPLY

ALIMENTATION D'EAU.DE
REFROIDISSEMENF

SEE| PID UTILITIES DRAWING NO.20

VOIR LE SCHEMA FONCTIONNEL PID N°

SEE|PID UTILITIES DRAWING NO.80

VOIR LE SCHEMA FONCTIONNEL PID N°

OlIL

WATER SEWER

EGOUT D'EAU MELANGEE AUX
HYDROCARBURES

SEE|PID UTILITIES DRAWING NO.70

VOIR LE SCHEMA FONCTIONNEL PID N°

Docyment ID ID du document

Codg Code

Part Partie

Revision Révision

Docyiment-ID-BAR-code Code a barres de I'ID du document

Storp location:

Emplacement pour le stockage:

Storp name Nom du stockage
Unit Unité

Typg¢ of document Type de document
Ordégr no. Commande n°
Tot.|sheets Total feuilles

Datg Date

Name Nom

Designation Désignation

DISTILLATION COLUMN

COLONNE DE DISTILLATION

Drawn Dessiné
Prepared Préparé
Checked Vérifié
Approved Approuvé
Code Code
Scale Echelle
Status Statut
NONE AUCUN
Date Date
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Name Nom
Drawn/prepared Dessiné/préparé
Date Date
Checked Vérifié
Approved Approuvé
Description Description
Code Code
P7603A/B BOTTOM PUMP P7603A/B POMPE INFERIEURE
E7610 COOLER E7610 REFROIDISSEUR
E7608 REBOILER E7608 REBOUILLEUR
C76p2 COLUMN C7602 COLONNE
DIRECTLY FLANGED DIRECTEMENT BRIDE

Figure B.18 — FB001 schéma instruments de fonctionnement et des conduites
(schéma de fonctionnement R&l)
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LP DRUM LEVEL CONTROL (11HAD80DL001)

CONTROLE DU NIVEAU DE TAMBOUR LP
(11THAD80DLO001)

During operation the feed water flow to the boiler has
to be adjusted in accordance with the generated
steam flow. This will be done by means of controlling
the boiler drum level, which balances the incoming
feed water flow with the outgoing steam flow.

Pendant le fonctionnement, le débit d'eau
d'alimentation vers la chaudiére doit étre
ajusté en fonction du flux de vapeur généré.
Ceci se fera par des moyens de contréle du
niveau de batterie de la chaudiére, ce qui
équilibre le débit d'eau d'alimentation
entrant avec le flux de vapeur sortant.

The drum level control generally compares the current
value of drum level with its required level setpoint.

Le contrdle du niveau du tambour compare
généralement la valeur courante de niveau

Becguse of the typical dynamic behaviour of the drum
leve| (e. g. increasing steam demand causes
incrgasing drum level because of the decreasing
stean pressure, which would entail an incorrect level
contfol reaction), additionally to the level deviation a
flow|deviation is used dynamically between steam flow
and ffeed water inlet flow (3-element control). But the
flow|deviation only can be activated if a minimum
steam generation has been established. Cut in / cut
out ¢f the 3-element control function will be done
automatically depending on the generated steam flow.

tambour avec sa valeur de consigne de
niveau requis. En raison du comportemgnt
dynamique typique du niveau de la battgrie
(par exemple, la demande croissante de]
vapeur provoque une augmentation du
niveau du tambour en raison de la
diminution de la pression, de vapeur, ce
entrainerait une réaction lincorrecte de
contrdle de niveau);"enplus de la déviatjon
de niveau, une déyiation de flux est utilifée
de fagon dynamigue entre le flux de vappur
et le flux d'entrée de I'eau d'alimentatior
(Contrélesa 3-€léments). Mais la déviatign
de flux,neipeut étre activée que si une
génération minimale de vapeur a été
établie. L’enclenchement ou I'arrét de Iq
fonction de commande a trois éléments gera
faite automatiquement en fonction du débit
de la vapeur générée.

ui

Duripg start-up a fill level respectively start level
setppint is switched on to ensure to accommodate the
watgr swell of the evaporator during start-up within
the permitted level limits of boiler drum. The setpoint
varigtion during boiler start-up procedure:is’shown on
shegt 3 (level setpoint '1 '). During establishing of the
starf-up level the drum level contral.is_ switched over
to flpw control for the fill flow until"the start-up level
has peen met.

Lors du démarrage, un point de consigng de
niveau de remplissage (respectivement fle
niveau de début) est activé pour s'assufer
de prendre en charge la crue en eau de
I'évaporateur pendant le démarrage danp
les limites du niveau autorisé du corps de la
chaudiére. La variation du point de consjgne
pendant la procédure de démarrage de |a
chaudiére est indiquée sur la feuille 3 (point
de consigne de niveau '1'). Pendant
I'établissement du niveau de démarrage| le
contréle du niveau du tambour est comnputé
sur le contréle de flux pour le flux de
remplissage jusqu'a ce que le niveau de|
démarrage soit atteint.

The [total feed\water flow to the boiler drum is limited
to it$ maximum designed value by minimum selection.
This|limitation also is used temporarily in case of a
load|capability limitation, but at a lower flow level.

Le débit total d'alimentation en eau vers|le
tambour de la chaudiere est limité a sa
valeur maximale de conception par la

sélection minimale. Cette limitation est

éydiclllclli Uiiiibév IIIUIIIvIIi.dIIéIIIUII;. Uldll> Ie
cas d'une limitation de la capacité de
charge, mais a un niveau de débit plus
faible.

During standstill of the plant the contained water
within the condensate preheater (CPH) is locked
between its inlet isolating valve and the boiler inlet
valves to the LP drum. If during the standstill time and
active controller the pressure of the locked water
volume increases because of residual heat from the
boiler into the CPH, the drum level control valve is
opened temporarily to limit the pressure in the CPH to
a certain margin below the lifting pressure of the CPH
safety valve.

Pendant I'arrét de I'installation, I'eau
contenue dans le préchauffeur de
condensat (CPH) est bloquée entre son
robinet d'isolement d'admission et les
soupapes d'admission de la chaudiere vers
le tambour LP. Si pendant le temps d'arrét
et 'activité du régulateur, la pression du
volume d'eau bloquée augmente a cause de
la chaleur résiduelle allant de la chaudiére
vers le CPH, la vanne de régulation du
niveau du tambour est ouverte
temporairement pour limiter la pression
dans le CPH a une certaine marge en
dessous de la pression de levée de la
soupape de sécurité du CPH.
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Name Nom
Function description Description des fonctions

Figure B.19 — FE001 description des fonctions
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ouT SORTIE
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CLOSED FERME
Basic design Etude de base

Figure B.20 — FF001 diagramme fonctionnel
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LEGEND

LEGENDE

Safety classification;

Classification de sécurité;

US = protection trips via DCS

US = déclenchement de la protection via
DCS

UZ = safety significant trips via HIMA safety PLC

UZ = déclenchement important de la
sécurité via le PLC de sécurité HIMA

Legend: Légende:
C = closed C =fermé
O =ppen O = ouvert

P = permissive to start / open, will not trip after start-
up

P = permissif au démarrage / a I'ouvertufe,
ne se déclenchera pas aprés le/démarrage

S = ptop

S = stop

R= run

R= exécuter

X = fonnection to function

X = connexion a la fonetion

Note

Note

Star[-up bypass: if pump is not running, interlock is
deagtivated and will be activated 40 s after pump is
running

Tube de dérivation d'amorgage: si la pofpe
n'est pas.en ‘état de fonctionnement, le
verroujllage est désactivé et sera activé|40
secondes aprés que la pompe est en
fonctionnement

Cloge with falling edge, can be reopened

Fermé avec le front descendant, peut étfe
rouvert

Alarfn suppression

Suppression de l'alarme

Tag$ related to this G-loop are named as YV, e.g
YV2[151, YVSH2161 or YVSL2161 belong to.G2161

—

Les étiquettes liées a cette boucle G so
désignées comme YV, par exemple YV2[151,
YVSH2161 ou YVSL2161 appartiennent
G2161

oY

If (AB21U0182 drain Absorber active\OR AB21L01G2
SH activated) AND AB21M 2361(is running
AB2[1Y0312 shall be closed

Si (I'absorbeur de drainage AB21U0182 |est
actif OR AB21L01G2 SH est activé) ET
AB21M 2361 fonctionne, alors AB21Y03[12
doit étre fermée

If [AB21U0182 drain Absaorber active ORAB21L0162
SH jctivated) AND AB21M2361 is NOT running
AB2[1Y0312 shall be\epened

Si (I'absorbeur de drainage AB21U0182 |est
actif OR AB21L0162 SH est activé) ET
AB21M2361 NE fonctionne pas, alors
AB21Y0312 doit étre ouverte

New cause & effect for LOS

Nouveau tableau cause & effet pour LO$

CONIMENTS

COMMENTAIRES

Tag|is"AB39YVSH 2161

L'étiquette est AB39YVSH 2161

Tag is ABO9YVSHI 2162

L'étiquette est ABO9YVSHI 2162

Tag is AB89YVSH 2251

L'étiquette est AB89YVSH 2251

Tag is ABBOYVSH 2262

L'étiquette est ABBOYVSH 2262

Open interlock is prior to close interlock

L'ouverture du verrouillage précede la
fermeture du verrouillage

Breakdown means changing from run into stop

La rupture signifie le changement de I'état
exécution a I'état arrét

Process area

Zone de processus

Subprocess Sous-processus
Description: Description:
Building Batiment
Business Métier

Drawing no. Dessin n°
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AB89 product A absorbtion

ABB89 absorption du produit A

Industrial complex

Complexe industriel

Intended for site

Destiné au site

Somewhere Quelque part
Revised Révisé
First issue Premiére émission

Gas outlet KA0O1 product A absorber

Sortie de gaz KA001 absorbeur du produit A

X.X bar

X.X bar

Gas outlet KAQO1 product A absorber

tA

Sortie de gaz KAOO1 absorbeur du prod

X.x Qar

X.X bar

Oveffill protection BA0OO1 product A absorber

Protection contre I'excés de métahBAOO[I
absorbeur du produit A

Bingry

Binaire

BAQO03 product A solution dump vessel

BAQO3 récipient de déecharge de solutioph du
produit A

X bay

X bar

Outlet valve PA0O1 product A solution pump

Soupape d'évacuation — pompe de solutjon
du produit, A PA001

Valve not opened

Soupape’non ouverte

Inletl valve PAOO1 product A solution pump

Soupape d'introduction — pompe de solution
du/produit A PA001

Valve not opened

Soupape non ouverte

Dry fun protection PA00O1 product A solution pump

Protection contre la marche a sec — ponjpe
de solution du produit A PA0O1

Bingry

Binaire

Motgr M2161 of PA0O1 product A solution“pump

Moteur M2161 de la pompe de solution ¢lu
produit A PA0O1

Bingry

Binaire

PAODP1 product A solution pump

Pompe de solution du produit A PA001

Outlet Valve PA002 product A solution pump

Soupape d'évacuation — pompe de solutjon
du produit A PA002

Valve not opened

Soupape non ouverte

Inletl valve PAQO2 product A solution pump

Soupape d'introduction — pompe de solution
du Produit A PA002

Valve not opened

Soupape non ouverte

Dry run protection PAUUZ product A solution pump

Protection conire 1a marche a sec — pompe
de solution du produit A PA002

Binary

Binaire

Motor M2261 of PA002 product A solution pump

Moteur M2261 de la pompe de solution du
produit A PA002

Binary

Binaire

PAO0O02 product A solution pump

Pompe de solution du produit A PA002

Protection PA0O3 product A solution pump

Protection — pompe de solution du produit A
PA003

Dry run protection PA003 product A solution pump

Protection contre la marche a sec — pompe
de solution du produit A PA003

Binary

Binaire

Motor M2361 of PA003 product A solution pump

Moteur M2361 de la pompe de solution du
produit A PA003
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Binary

Binaire

PAO0O03 product A solution pump

Pompe de solution du produit A PA003

Protection PA004 product A solution pump

Protection — pompe de solution du produit A
PA00O4

Dry run protection PA004 product A solution pump

Protection contre la marche a sec — pompe
de solution du produit A PA004

Binary

Binaire

Motor M2461 of PA004 product A solution pump

Moteur M2461 de la pompe de solution du
produit A PA004

Binary

Binaire

PAOpP4 product A solution pump

Pompe de solution du produit A PA0Q4

Dunlp product Aen solution to dump vessel

Solution de décharge du Produit Aen au
récipient de décharge

Opetrator input

Entrée opérateur

Outlpt BA0OO3 product A solution pump to PA001/2

Conduite de dérivation.~solution de
décharge du Produit AABA003 au PA001{2

Valve not opened

Soupape non ouyerte

Abs¢rber to BAOO3 product A. sol. dump vessel

Absorbeur aulrécipient de décharge de |
solution du produit A BA0O3

[V

Cloged

Fermée

Not Elosed

Non fermée

Confrol signal AB21Y0312

signal de commande AB21Y0312

Opeh

Ouverte

AB8PY0312 not opened and AB89Y0302 closed

AB89Y0312 non ouverte et AB89Y0302
fermée

Valves closed

Soupapes fermées

PAOP3 product A sol. dump vessel pump.

Pompe de récipient de décharge de solytion
du produit A PA003

Runping

Fonctionne

Prodquct B -40 °C to KA0O1«product A absorber

Produit B -40 °C a I'absorbeur du produif A
KA001

X.X Rar

X.X bar

Proquct A solutign.pumps not running

Pompes de solution du produit A — ne
fonctionnent pas

PAOP1/2 potrunning

PAO001/2 ne fonctionne pas

Prodquct{Arsolution outlet BAOO1 product A absorber

Conduite de dérivation de solution du
rr_\rr\rlnif A abhsaorbeur du prr\rlnii A_BAQ 1

Valve not opened

Soupape non ouverte

PAOO1 product A solution pump

Pompe de solution du produit A PA001

Not running

Ne fonctionne pas

PAO002 product A solution pump

Pompe de solution du produit A PA002

Not running

Ne fonctionne pas

PAO003 product A sol. dump vessel pump

Pompe de récipient de décharge de solution
du produit A PA003

Not running

Ne fonctionne pas

Total plant shutdown

Arrét total de l'installation

Total plant shutdown

Arrét total de l'installation

Shutdown by DCS

Arrét par DCS

Level high protection lean oil stripper column

Colonne d'épuisement d'huile régénérée de



https://iecnorm.com/api/?name=f1b02bc4ff3c5d1265f3421dfb28312c

- 166 —

IEC 62708:2015 © IEC 2015

Anglais

Francgais

protection de niveau "haut"

Valves closed

Soupapes fermées

Level low protection lean oil stripper column

Colonne d'épuisement de I'huile régénérée
de protection de niveau "bas"

PAO0005/6 not running

PAO0005/6 ne fonctionne pas

Level high protection lean oil stripper column

Colonne d'épuisement de I'huile régénérée
de protection de niveau "haut"

Binary

Binaire

CAUSE & EFFECT MATRIX

Tableau cause-effet

2010.09.19 new added for lean oil stripper

2010.09.19 nouvellement ajouté pour

barboteur d'huile régénérée

Areg Zone

Unit Unité

Tag|no. N° de I'étiquette

Fung. Fonction

SERVICE DESCRIPTION DESCRIPTION DE\SERVICE
TRIP POINT POINT DE DECLENCHEMENT
FUNCTION Fonction

DELAY TIME (sec)

TEMRS, DE RETARD (sec)

FAIl POSITION

POSITION D'ECHEC

TYPE

Type

CLASS

Classe

Total product A shutdown

Arrét total du produit A

Abs¢rber to BAOO3 product A. sol. dump vessel

Absorbeur au récipient de décharge de
solution du produit A BA003

N2 tp outlet BAOO3 product A. sol. dump-vessel

N2 vers récipient de décharge de solutidg
du produit A BA003 de la conduite de
dérivation

=}

Offgps BAOO3pProduct A. s@l, dump to L/O chiller

Gaz désactivé — solution du produit A
BAOO3 décharge au refroidisseur L/O

PAOP1 product A solution pump

Pompe de solution du produit A PA001

PAOP2 product A.salution pump

Pompe de solution du produit A PA002

PAOP3 product A sol. dump vessel pump

Pompe de récipient de décharge de solytion
du produit A PA003

PAOP4 product A sol. dump vessel pump

Pompe de récipient de décharge de solytion
du produit A PA004

Outlet BA0OO3 product A solution dump to PA001/2

Solution du produit A BA003 de la conduite
de dérivation, déchargée au PA001/2

Product A solution outlet BAOO1 product Aen absorber

Conduite de dérivation de solution du
produit A — absorbeur du produit Aen BA001

MCB outlet BA0O02 absorber product B head vessel

MCB conduite de dérivation — récipient
principal du produit B BA002 de I'absorbeur

Control signal ABB9Y0312

Signal de commande ABB9Y0312

Outlet PA001 product A solution pump

Pompe de solution du produit A PA0O1 de la
conduite de dérivation

AB89Y03Q2 not closed and ABG9M2361 not running

AB89Y03Q2 non fermée et ABGO9M2361 ne
fonctionne pas

Motor switch for pump PA005

Contacteur de moteur pour pompe PA005

Motor switch for pump PA006

Contacteur de moteur pour pompe PA006

20 barg steam on/off valve

Vapeur a 20 bar, soupape ouverte/fermée
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Control valve for the free flow to lean oil stripper

Soupape de commande pour le flux libre
vers le barboteur d'huile régénérée

Control valve for the fresh product B to lean oil
stripper

Soupape de commande pour le produit B
frais vers le barboteur d'huile régénérée

Control valve for the flow to lean oil condenser

Soupape de commande pour le flux vers le
condenseur d'huile régénérée

On/off valve for the flow to DS55WA002

Soupape ouverte/fermée pour le flux vers
DS55WA002

INPUTS

ENTREES

OUTPUTS

SORTIES

Figure B.21 — FF002 tableau cause-effet
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Loop identific.

Identification de boucle

Realization Réalisation
Requirement Exigence
System Systéme

Signal identification

Identification de signal

Subsystem

Sous-systéme

Process group

Groupe de procédés

1/0 |pbet

(il

[l 44
tgtetteT—Tro

Design class

Classe de conception

Pl dlagram

Diagramme PI

Explosion protection

Protection contre I'explosiof

Facg¢plate description

Description de la plaqué avant

Typ¢ of signal

Type de signal

Signal rate

Débit signal

Calibration range [unit]

Plage de I'étalonnage [unité]

Signal characteristic

Caractéristique du signal

SIL tlass

Classe SIL

Var.

Nar.

Input standard

Norme d'entrée

Proquct to BL

Produit au BL

Analog signal

Signal analogique

Bingry signal

Signal binaire

Heayies to BL Produits lourds au BL

On Activé

Off Désactivé

E7608 MPsteam in E7608 MP vapeur entrante
P7604 min flow P7604 flux min

C76D2 recycle

C7602 recyclage

C76p2 lowenrsection

C7602 section inférieure

C76pP2 upper section

C7602 section supérieure

C76p2"bo6ttom

C7602 bas

HART

HART

Syst. powered

Systéme alimenté

Contact pot. free

Contact libre de potentiel

Instrument specification

Spécification de I'instrument

I/0 signal list

Liste des signaux E/S

Figure B.22 — FP001 liste des signaux
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Doc. no. Document n°
Revision Révision
Customer Client
End user Utilisateur final
Rev Révision
Date Date

Engineering company

Entreprise d'ingénierie

Cliept-eompany Entreprise—chent
Proj|no. Projet n°

Projgct XXX Projet XXX

Title Titre

I/0 gssignment for company X Affectation E/S pour entreprise X
Sub|doc. no. Sous document n°
DS I/O ASSIGNMENT AFFECTATIONNE(S DSC
Carq slot Position de carte
Card type Type de-carte

DCY tag Etiguétte DCS

Field tag Etiquette du champ
Desgription Description

1/0O tiype Type E/S

I/0 fange Plage E/S

Min fange Borne inf de la plage
Max|range Borne sup de la plage
Engg unit Unité Engg

Alarpns Alarmes

Alarfn req? Demande d'alarme?
Alm |[priority Alarme «priorité»

Alm L Alarme L

Hysferesis Hystérésis

Signal source Signal source
Remarks Remarques

4-wire 4-fils

2-wire 2-fils

Pump VA100 speed indication

Pompe VA100 indication de la vitesse

Pump VA200 speed indication

Pompe VA200 indication de la vitesse

WA100 speed indication

WA100 indication de la vitesse

Pump DS20PA200 speed indication

Pompe DS20PA200 indication de la vitesse

Pump VA100 speed set point

Pompe VA100 valeur de consigne de la
vitesse

Pump VA200 speed set point

Pompe VA200 valeur de consigne de la
vitesse

WA100 speed set point

WA100 valeur de consigne de la vitesse

Pump DS20PA2DO0 speed set point

Pompe DS20PA2DO0 valeur de consigne de
la vitesse
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Steam 16 bar

Vapeur 16 bar

N2 from energy

N2 a partir de I'énergie

Potable water

Eau potable

Condensate to external

Condensat vers l'extérieur

Compressed air

Air comprimé

Instrument air

Air instrument

SPARE

RECHANGE

VE200 running indication

VE200 indication d'exécution

VE200 fault indication

VE200 indication de panne

PA1RO running indication

PA120 indication d'exécution

PA1RO fault indication

PA120 indication de panne

Vacfium pump VA430 running indication

Pompe a vide VA430 indicationd'exécufion

Vacyium pump VA430 fault indication

1]

Pompe a vide VA430 indication de pann

Agitator vessel CA20RA120 running indication

Cuve a agitateur CA20RA120 indication
d'exécution

Agitator vessel CA20RA12D fault indication
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Figure B.23 — FP002 liste des E/S
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